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MC 302, MC 502 Explicacion de los simbolos

Lea atentamente estas instrucciones y siga las indicaciones, directrices y advertencias incluidas en este manual para asegurarse de que ins-
tala, usa'y mantiene correctamente el producto en todo momento. Estas instrucciones DEBEN permanecer con este producto.

Al usar el producto, usted confirma que ha leido cuidadosamente todas las instrucciones, directrices y advertencias, y que entiende y acepta
cumplir los términos y condiciones aquf establecidos. Usted se compromete a usar este producto solo para el propdsito y la aplicacion pre-
vistos y de acuerdo con las instrucciones, directrices y advertencias establecidas en este manual del producto, asi como de acuerdo con
todas las leyes y reglamentos aplicables. La no lectura e incumplimiento de las instrucciones y advertencias aqui expuestas puede causarle
lesiones a usted o a terceros, danos en el producto o dafios en otras propiedades cercanas. Este manual del producto, incluyendo las ins-
trucciones, directrices y advertencias, y la documentacion relacionada, pueden estar sujetos a cambios y actualizaciones. Para obtener infor-
macién actualizada sobre el producto, visite la pagina dometic.com.
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1 Explicacion de los simbolos

iPELIGRO!
Informacion de seguridad: Indica una situacion peligrosa que, de no
evitarse, ocasionara la muerte o lesiones graves.

iADVERTENCIA!
Informacion de seguridad: Indica una situacion peligrosa que, de no
evitarse, puede ocasionar la muerte o lesiones graves.
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jATENCION!
Informacion de seguridad: Indica una situacion peligrosa que, de no
evitarse, puede ocasionar o lesiones moderadas o leves.

jAVISO!
Indica una situacion peligrosa que, de no evitarse, puede provocar
dafios materiales.

NOTA
Informacién adicional para el manejo del producto.

Indicaciones de seguridad

Seguridad general

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Riesgo de electrocucion

* Asegurese de que la nevera la instale un técnico cualificado de
acuerdo con el manual de instalacién de Dometic.

* No ponga la nevera en funcionamiento si presenta desperfectos visi-
bles.

* Sjel cable de conexién de esta nevera estd danado, debe ser reem-
plazado por el fabricante, un técnico de mantenimiento o una persona
con cualificacién similar para evitar posibles peligros.

* Solo personal especializado esta autorizado a realizar reparaciones en
la nevera. Las reparaciones realizadas incorrectamente pueden gene-
rar situaciones de considerable peligro.

* lasreparaciones pueden generar situaciones de considerable peli-
gro.

* Cuando ubique la nevera, asegurese de que el cable de suministro
eléctrico no quede atrapado ni resulte danado.

* No cologque tomas multiples de corriente portatiles ni fuentes de ali-
mentacion portatiles detras de la nevera.

* Enchufe el aparato en tomas que garanticen una conexién correcta,
sobre todo cuando sea necesario poner a tierra el aparato.



MC 302, MC 502 Indicaciones de seguridad

Peligro de incendio

* Elrefrigerante del circuito de refrigeracion es muy inflamable.
En caso de danos en el circuito de refrigeracion:
- Apague lanevera.
— Evite el fuego abierto y las chispas.
— Ventile bien la habitacién.

¢ Tras lainstalacion, debe ser posible desconectar la nevera de la red
eléctrica. Esto puede conseguirse haciendo que el enchufe quede
accesible o montando un interruptor en el cableado fijo de acuerdo
con las normas de cableado.

Peligro de explosion

* Noguarde en la nevera sustancias con peligro de explosién como, p.
ej., atomizadores con gases combustibles.

Riesgo para la salud

* Esta nevera puede ser utilizada por menores a partir de 8 afios y per-
sonas con capacidad fisica, sensorial o mental reducida, o con faltade
experiencia y conocimientos, siempre que lo hagan bajo supervision
o hayan recibido instrucciones relativas al uso de la misma de manera
segura y entendiendo los riesgos asociados.

* Nodeje que los nifos jueguen con la nevera.

* Los menores no deberan limpiar ni realizar el mantenimiento de usua-
rio sin la debida supervision.

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Riesgo de aplastamiento

* Nointroduzca la mano en el tope de la tapa.

jAVISO! Peligro de daiios

e Compare el valor de tension indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

e Estanevera no es apta para almacenar sustancias corrosivas o que
contengan disolventes.

* Mantenga siempre limpias las aberturas de desague.
* No abra nunca el circuito de refrigerante.

¢ Traslade la nevera siempre en posicién vertical.
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Seguridad durante el funcionamiento de la nevera

iPELIGRO! El incumplimiento de estas advertencias puede aca-
rrear la muerte o lesiones graves.

Riesgo de electrocucion
* No toque los cables sin aislamiento directamente con las manos.

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Peligro de incendio

* Asegurese de que las aberturas de ventilacion, tanto de la carcasa del
electrodoméstico como de la estructura en la que esté empotrado, no
estén nunca obstruidas.

* No utilice objetos mecanicos ni otros medios diferentes a los reco-
mendados por el fabricante para acelerar el proceso de descongela-
cion.

* No dane el circuito de frio.

* No utilice ninglin equipo eléctrico en los compartimentos de este
aparato, a no ser que sea del tipo recomendado por el fabricante.

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Riesgo de electrocucion

* Antes de poner la nevera en funcionamiento, asegurese de que el
cable de alimentacién y la clavija de enchufe estén secos.

Riesgo para la salud

* laleche materna debe almacenarse Unicamente en recipientes ade-
cuados.

* Mantener la puerta abierta durante largos periodos de tiempo puede
producir un incremento considerable de la temperatura en los com-
partimentos de la nevera.

* Limpie periddicamente las superficies que puedan entrar en contacto
con sistemas de desagle accesibles.

¢ Sidejala nevera vacia durante un periodo prolongado:
— Apague lanevera.
— Descongele la nevera.
— Limpieyseque la nevera.
— Dejelapuerta abierta para evitar que se genere moho dentrode la
nevera.



MC 302, MC 502 Volumen de entrega

jAVISO! Peligro de daiios
* No cologue la nevera cerca de llamas abiertas ni de otras fuentes de

calor (calefactores, radiacién directa del sol, estufas de gas, etc.).
* No sumerja nunca la nevera en agua.

* Protejala neveray los cables del calory la humedad.

3 Volumen de entrega

Cantidad Descripcion

1 Nevera

1 Asa

1 Instrucciones de montaje y uso
4 Uso adecuado

Este enfriador de leche materna (también denominado refrigerador) esta disefiado
para almacenar leche materna a temperaturas de entre +1 °Cy +4 °C en edificios
cerrados, como por ejemplo:

* Hospitalesy centros de salud

* Asilos de ancianos
El refrigerador no es adecuado para ser instalado en caravanas o autocaravanas.

El refrigerador esta disefiado para ser empotrado en un mueble o como aparato de
refrigeracion independiente. Consulte las instrucciones de instalacion.
Elrefrigerador estéd disenado exclusivamente para enfriary almacenar leche materna.

* Elrefrigerador no es adecuado para enfriar y almacenar ningun producto alimen-
ticio, como bebidas, alimentos y productos frescos, excepto leche materna.

* Elrefrigerador no es adecuado para congelar leche materna.

Este producto solo es apto para el usoy la aplicacién previstos de acuerdo con estas
instrucciones.

Este manual proporciona la informacién necesaria para la correcta instalacion y/o
funcionamiento del producto. Una instalacién deficiente y/o un uso y manteni-
miento inadecuados conllevan un rendimiento insatisfactorio y posibles fallos.
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Descripcién técnica MC 302, MC 502

El fabricante no se hace responsable de ninguna lesién o dafo en el producto oca-
sionados por:

* Un montaje o conexiéon incorrectos, incluido un exceso de tensién

* Un mantenimiento incorrecto o el uso de piezas de repuesto distintas de las ori-
ginales proporcionadas por el fabricante

* Modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del fabri-
cante

¢ Uso con una finalidad distinta de la descrita en las instrucciones

Dometic se reserva el derecho de cambiar la apariencia y las especificaciones del
producto.

5 Descripcion técnica

5.1 Descripcion del funcionamiento

Todos los materiales utilizados en ella son apropiados para la conservacién de leche
materna.

El circuito de refrigeracién no requiere mantenimiento.
La nevera esta disponible en versién auténoma (FS) y en versién empotrable (BIU).

La version autdbnoma estd prevista para un uso independiente. La cubierta del grupo
refrigerador protege las partes calientes de los grupos refrigeradores. El bastidor
con patas y aberturas de ventilacién garantiza una ventilacion suficiente. Si se retira
el bastidor con patas y la cubierta del grupo refrigerador, la nevera puede utilizarse
como versién empotrable.

La versién empotrable estd concebida para montarse en muebles. No tiene un bas-
tidor con patas ni una cubierta para el grupo refrigerador.

Con unatemperaturaambiente de +10 °C +35 °C, la nevera puede funcionary man-
tener una temperatura interior de entre +1°Cy +4 °C.

El termdmetro digital muestra y guarda las temperaturas interiores maximas y mini-
mas desde que se reinicié por Ultima vez, con lo cual es posible comprobar si la
leche materna se ha conservado a la temperatura adecuada.

14



MC 302, MC 502 Descripcidn técnica

5.2 Elementos de control

1 Pestillo

Puerta

Termoémetro digital (véase fig. A, pagina 3)

Cubierta del grupo refrigerador

Cajones

Luz interior

Ventilador

O N O B~ WIN

Bastidor con patas

Leyenda de la fig. A, pagina 3

] Botén de encendido/apagado @)

2 Botdn de silencio @

Temperatura interior actual

4 Temperatura interior minima

5 Boton RESET ©

6 Temperatura interior maxima

7 LED (rojo) para las alarmas

8 LED (verde) para presencia de energia

5.3 Termostato de seguridad

La nevera estd provista de un termostato de seguridad. Este termostato apaga el
compresor cuando latemperatura interior desciende por debajo de +1 °C, evitando
asi que la leche materna resulte danada por congelacion.

E 15



Descripcién técnica MC 302, MC 502

54 Pila recargable

En caso de que se interrumpa el suministro de energia, las funciones de monitoriza-
cion de la electronica se mantienen mediante una pila recargable integrada durante
al menos 12 horas.

La pila se carga automaticamente si la nevera se conecta a la red eléctricay se
enciende.

En la primera puesta en marcha de la nevera puede aparecer el mensaje de error
“E3”. El mensaje desaparecera en cuanto la pila se cargue.

Sila capacidad de la pila ya no es suficiente para asumir las funciones de monitoriza-
cion, en la pantalla aparecera el mensaje de error “E3”.

jAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales
Como precaucion, la pila debe ser reemplazada cada 2 anos. Esta susti-
tucion debe ser realizada por personal cualificado.

5.5 Ventilacion interna
La nevera esta equipada con una ventilacién interna.

El ventilador funciona cuando la puerta esta cerrada.

iAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales
El flujo de aire hacia el ventilador nunca debe ser obstaculizado blo-
queando o cubriendo las ranuras de ventilacion.

Para evitar que el aire exterior caliente sea aspirado innecesariamente, el ventilador
se apaga automaticamente cuando se abre la puerta.

5.6 Funcién de alarma externa

Hay dos terminales con dos contactos flotantes en la parte posterior de la nevera que
pueden utilizarse para activar una alarma externa adicional (acUstica o visual).

16



MC 302, MC 502 Instalacion y conexion de la nevera

6

Instalacion y conexion de la nevera

6.1 Desembalaje de la nevera

Compruebe que el embalaje no esté dafnado.

Retire el embalaje de cartén.

. Compruebe que la nevera no esté danada.

Si encuentras dafios en el embalaje o en la nevera como consecuencia del trans-
porte, comuniquelo inmediatamente a la empresa de transporte.

6.2 Instalacion de la version auténoma

Durante el montaje, tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

1.

Instale la nevera de manera que se pueda evacuar facilmente el aire caliente
generado, ya sea hacia arriba o hacia los lados.

Coloque la nevera en el lugar elegido.

. Deje reposar la nevera al menos cuatro horas antes de conectarla a la corriente

para que asf el refrigerante pueda volver al compresor.

6.3 Instalacion de la version empotrable

jATENCION! Riesgo para la salud
Asegurese de que el estante resiste el peso total de la neveray del con-

tenido que desea almacenar.

Durante el montaje, tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

1.

Instale la nevera de manera que se pueda evacuar facilmente el aire caliente
generado (ya sea hacia arriba o hacia el frente, véase fig. [}, pagina 4).

Leyenda de la fig. [}, pagina 4
N.o Explicacion
1 Aire de entrada frio

2 Aire de salida caliente

. Asegurese de que la puerta de la nevera se pueda abrir en un dngulo de, porlo

menos, 100°. De lo contrario, no sera posible utilizar los cajones.

. Compruebe las dimensiones de la nevera (fig. [, pagina 8 o fig. i, pagina 8).
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Instalacion y conexion de la nevera MC 302, MC 502

4. Coloque la nevera segun fig. ¥, pagina 4 o fig. B, pagina 5.
5. Monte la nevera a los muebles con dos tornillos a través de los orificios previstos
en la parte inferior (fig. [, pagina 5).

6. Deje reposar la nevera al menos cuatro horas antes de conectarla a la corriente
para que asi el refrigerante pueda volver al compresor.

6.4 Conexion eléctrica de la nevera

* Conecte laneveraa un circuito separado para evitar un mal funciona-
miento debido a problemas con otros equipos eléctricos. Nunca
conecte la nevera a una sola toma de corriente con otros equipos
eléctricos por medio de una toma mdltiple.

@ jAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales

* Solo RU: La nevera se suministra con un enchufe equipado con un
fusible de 3 A. En caso de que haya que cambiar este fusible, se
debe utilizar un fusible de 3 A aprobado por ASTA (BS 1362).

—

Conecte el enchufe del cable de conexién a la red de corriente alterna.
El LED verde de alimentacion eléctrica se ilumina (fig. [ 2, pagina 3).

Pulse el boton @).

<N L

La pantalla se enciende.

Durante los primeros dos segundos, la pantalla no mostrara los valores de tem-

"

peratura, sino que mostrara “--.-". A continuacion se mostrara la temperatura
leida por el sensor.

6.5 Montaje y desmontaje del tirador de la puerta

1. Monte el asa tal y como se muestra (fig. [, pagina 6).

2. Desmonte el asa tal y como se muestra (fig. [fY, pagina 6).

6.6 Instalacion de una alarma externa

Utilice los contactos flotantes de la parte trasera de la nevera de la siguiente manera:

* Los contactos superiores corresponden a la alarma de fallo de alimentacion
(fig. B 1y 2, pagina 7).

* Los contactos inferiores corresponden a la alarma de temperatura (fig. [f] 3y 4,
pagina 7).

18



MC 302, MC 502 Manejo

En los contactos se puede conectar una tension entre 12 Vy 250 V. La carga maxima
no debe exceder los 8 A. La potencia nominal minima es de 100 mA/5 V.

NOTA
La senal de alarma externa solo se puede desactivar eliminando la causa
de la alarma.

7 Manejo

7.1 Antes del primer uso

Porrazones de higiene, limpie la nevera por dentro y por fuera con un pafo humedo
antes del primer uso (véase también capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la
pagina 23).

7.2 Ahorro de energia
* Abra el enfriador de leche materna Unicamente el tiempo vy las veces que sea
necesario.

* Paraun consumo de energia éptimo, coloque los estantes y cajones en la misma
posicidn que ocupan en el momento de la entrega.

*  Compruebe peridédicamente que la junta de la puerta encaja correctamente.
¢ Elimine regularmente el polvo y la suciedad del condensador.

7.3 Encendido

iATENCION! Riesgo para la salud

No almacene leche materna hasta que el cddigo de error E6 haya desa-
parecido y se haya alcanzado el rango de temperatura de funciona-
miento.

* Enla primera puesta en marcha de la nevera o después de apagarla durante
mucho tiempo, la pantalla del termémetro digital (fig. A, pagina 3) muestra la
temperatura ambiente actual alternando con el mensaje de error “E6”.

* EILED de la alarma se encendera pero no sonara ninguna alarma audible.

* latemperatura real se mostrara cuando en el interior se haya alcanzado el rango
de temperatura de funcionamiento (1 °C a 4 °C).

1. Restablezca el termdmetro para evitar un valor de temperatura maxima inco-
rrecto.

19



Manejo MC 302, MC 502

2. Pulse el botéon @ durante 5 segundos.

7.4 Uso de la nevera

jATENCION! Riesgo para la salud
Deje espacio libre entre los productos refrigerados en la nevera para

asegurar una refrigeracién eficiente y homogénea. Si los cajones estan
demasiado llenos, puede que los valores de temperatura no sean ido-
neos en todas las zonas.

jAVISO! Peligro de daiios
Cologue los objetos mas pesados como botellas o latas Unicamente en

la parte de abajo de la nevera.

7.5 lluminacién de fondo de la pantalla en el modo a pilas

La pantalla del termdémetro tiene una luz de fondo azul que facilita la lectura de los
valores de temperatura. La luz de fondo de la pantalla funciona continuamente mien-
tras la nevera esta conectada a la red eléctrica.

En el modo a pilas, la luz de fondo de la pantalla se apaga a los 2 minutos.

» Paraactivar la luz de fondo de la pantalla durante 3 segundos, pulse brevemente
el boton ©.

7.6 Valores de temperatura

NOTA
Los valores de temperatura se muestran en °C. Esto no puede modifi-
carse.

El termdmetro almacena los valores de la temperatura interior minima y maxima
desde la Ultima vez que se restablecio.

Para restablecer estos valores:

» Pulse el botén © durante 5 segundos.

7.7 Ajuste de la temperatura

La nevera dispone de una funcién de regulacion automatica de la temperatura. La
temperatura no puede ajustarse.

20



MC 302, MC 502 Manejo
7.8 Alarmas

iATENCION! Riesgo para la salud
* Sino sabe como resolver el problema que ha desencadenado la

alarma, guarde los bienes refrigerados en otro lugar lo antes posible.

* Encaso de corte de suministro eléctrico y a una temperatura
ambiente de 25 °C, la temperatura interior subira de 2 °Ca 10 °Cen
2 horas (tiempo maximo de efectividad).

Hay cinco casos especiales en los que se producen alarmas:

Evento de alarma Numero de pitidos Duracion de los pitidos
Temperatura fuera de rango 1 pitido/5's 1s

Corte de energia 1 pitido/3 s 0,55
Ventilador interno bloqueado n.a. pitido permanente

Puerta abierta durante mas de
20s 1 pitido/2 s 1s

Problema de conexion entre la
pantalla y el controlador

Puerta abierta durante mas de 2 pitidos/2 s 0,5s
60s

La alarma puede silenciarse y activarse de nuevo:

» Pulse el botdn &).

NOTA

* Siseactivaotraalarma, la sefal de alarma se activa de nuevo automa-
ticamente.

* Una vez transcurridos todos los eventos de alarma, una sefal de
alarma silenciada debe restablecerse manualmente para que vuelva
a sonar.

21



Manejo MC 302, MC 502
7.9 Descongelacion de la nevera

NOTA

Silatemperatura ambiente es muy alta, puede ocurrir que la nevera fun-
cione constantemente, lo cual provocaria una formacién excesiva de
escarcha en la pared trasera del compartimento de refrigeracion.

La humedad del aire puede hacer que se forme escarcha en el interior de la nevera o
en el vaporizador.

Sila nevera ha estado enfriando durante un largo periodo de tiempo, podria depo-
sitarse una fina capa de escarcha o algunas gotas de agua en su interior. Esto es nor-
mal, puesto que la humedad del aire se condensa en gotas de agua cuando la
temperatura de la nevera desciende. Esto no significa que la nevera esté estro-
peada.

El condensado sale a través de un conducto de desaglie hacia un depdsito de agua
situado detras de la nevera en la parte superior del compresor, donde se evapora.

Se recomienda descongelar la nevera cada tres semanas.
Siga los siguientes pasos:

Para apagar la nevera, pulse el botén @) durante 5 segundos.
Desconecte la nevera de la red eléctrica.
Retire los cajones (véase capitulo “Retirar los cajones” en la pagina 23).

Deje abierta la puerta.

oM N~

Una vez descongelada la nevera, limpie el interior con un pano limpioy
humedo.

6. Monte los cajones.

7.10 Desconexiény parada de la nevera

Sino vaa usar la nevera durante un largo periodo de tiempo, proceda como se
indica a continuacién:

Para apagar la nevera, pulse el botén @ durante 5 segundos.

Desconecte la nevera de la red eléctrica.

Limpie la nevera (véase capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la pagina 23).

A wn =

Deje abierta la puerta de la nevera.
De esta forma evitard la formacién de olores.

22



MC 302, MC 502 Limpieza y mantenimiento

7.11 Retirar los cajones

Puede retirar los cajones, por ejemplo, para limpiar la nevera.

Proceda de la siguiente manera (fig. ], pagina 7):

1. Abra la puerta (A).

Abra el cajén (B).

Empuje los pasadores de fijacién desde el exterior hacia el interior (C).
Extraiga el cajon (D).

oK~ DN

Vuelva a montar los cajones procediendo en orden inverso.

Limpieza y mantenimiento

iADVERTENCIA! Riesgo de electrocucion
Desconecte la nevera de la red antes de proceder a la limpieza o al man-

tenimiento de la misma.

iAVISO! Peligro de daiios

* Paralalimpieza no emplee agentes corrosivos ni objetos duros,
pues podrian deteriorar el enfriador.

* Nunca utilice herramientas duras ni puntiagudas para retirar capas
de hielo o despegar productos que se hayan adherido al conge-
larse.

* No utilice herramientas mecanicas ni de otra clase para acelerar el
deshielo.

» Con un pano himedo, limpie la nevera de forma regular y también en cuanto se
ensucie.

» Preste atencion a que no gotee agua en las juntas. Ello puede dafar el sistema
electronico.

» Después de haberla limpiado, seque la nevera con un pafo.

» Compruebe regularmente el orificio de drenaje del agua de condensacion.

Si es necesario, limpie el orificio de drenaje del agua de condensacion. Si se
atasca, el agua de deshielo se acumula en la parte inferior de la nevera.

» Limpie regularmente las juntas de la puerta.

Versién auténoma: limpie periddicamente la rejilla del condensadory del com-
presor en la parte posterior de la nevera usando una aspiradora.
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Resolucién de problemas MC 302, MC 502

9 Resolucion de problemas

Agua dentro o debajo de la nevera

Fallo Posible causa Solucion
Entraagua en el interior  El conducto de desagle esta obs- Limpie el desagle.
de la nevera. truido.
Los recipientes o bolsas de leche Asegurese de que los
materna impiden que el agua fluyaal  recipientes o bolsas de
colector. leche materna no estén
en contacto con la pared
trasera.

Llegaaguaalsuelodela Eldepdsito de agua estd demasiado  Limpie el depdsito de
nevera. lleno. agua.

10 Garantia

Se aplica el periodo de garantia estipulado por la ley. Si el producto esta defec-
tuoso, contacte con el punto de venta o con la sucursal del fabricante en su pais
(visite dometic.com/dealer).

Para tramitar la reparacién y la garantia, incluya los siguientes documentos cuando
envie el producto:

* Una copia de la factura con fecha de compra

* Elmotivo de la reclamacion o una descripcién de la averia

11 Gestion de residuos

» Sies posible, deseche el material de embalaje en los contenedores de reciclaje
adecuados.

Consultar con un punto limpio o con un distribuidor especializado para
obtener mas informacién sobre cdmo eliminar el producto de acuerdo
con las normativas aplicables de eliminacion.
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MC 302, MC 502

Datos técnicos

12  Datos técnicos
MC302 MC502

Volumen total: 331 491
Tensién de conexion: 220-240V~
Consumo de energia: 0,381 kWh/24 h 0,423 kWh/24 h
Consumo de corriente: 0,54 A
Potencia de refrigeracién: De +1°Ca+4°C
Clase climatica: SN
Temperaturaambiente prevista para De +10°Ca+32°C
el uso:
Tiempo maximo de efectividad (de 2 horas
2°Cal0°C)la25°C:
Refrigerante: R600a
Cantidad de refrigerante: 159 179
Equivalente de CO»: 0,045+
indice GWP (Global warming 3/kg gas
potential):
Dimensiones: véase fig. lfll, pagina8 | véase fig. [B, pagina 8
Peso: 20 kg aprox. 22 kg aprox.
Inspeccién/certificados: UK

c CA
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Explicagdo dos simbolos MC 302, MC 502

Leia atentamente as presentes instrucdes e siga todas as |nstrucoes onentacoes e avisos incluidos neste manual, de modo a garantir sempre
a correta instalagdo, utilizagdo e manutengdo do produto. E OBRIGATORIO manter estas instrugdes junto com o produto.

Ao utilizar o produto, esté a confirmar que leu atentamente todas as instrucoes, orientagdes e avisos, e que compreende e aceita cumprir os
termos e condicdes estabelecidos no presente manual. Aceita utilizar este produto exclusivamente para o fim e a aplicacdo a que se destina
e de acordo com as instrugdes, orientacdes e avisos estabelecidos neste manual, assim como de acordo com todas as leis e regulamentos
aplicaveis. Caso ndo leia nem siga as instrugdes e os avisos aqui estabelecidos, podera sofrer ferimentos pessoais ou causar ferimentos a ter-
ceiros e o produto ou outros materiais nas proximidades poderao ficar danificados. Este manual do produto, incluindo as instrucdes, orien-
tacdes e avisos, bem como a documentagao relacionada, podem estar sujeitos a alteracdes e atualizagdes. Para consultar as informacoes
atualizadas do produto, visite dometic.com.
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1 Explicacao dos simbolos

PERIGO!
Indicagao de segurancga: indica uma situagdo perigosa que, se nao
for evitada, resultara em morte ou ferimentos graves.

AVISO!
Indicagao de segurancga: Indica uma situacao perigosa que, se nao
for evitada, pode causar a morte ou ferimentos graves.
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MC 302, MC 502 Indicagdes de seguranga

A
D

2.1

PRECAUGAO!
Indicagao de segurancga: Indica uma situacao perigosa que, se nao
for evitada, pode causar ferimentos ligeiros ou moderados.

NOTA!
Indica uma situacdo que, se nao for evitada, pode causar danos mate-
riais.

OBSERVAGCAO
Informacdes suplementares para a utilizagdo do produto.

Indica¢Oes de seguranca

Principios basicos de seguranga

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves.

Risco de eletrocussdo

¢ Certifique-se de que o frigorifico foi instalado de acordo com as instru-
¢oes de montagem Dometic por um técnico qualificado.

* Nao cologue o frigorifico em funcionamento se este apresentar danos
visiveis.
* Seocabodealimentagao do frigorifico estiver danificado, tera de ser

substituido pelo fabricante, pelo agente de assisténcia técnica ou por
uma pessoa com qualificagdes equivalentes, a fim de evitar perigos.

* Asreparacdes neste frigorifico sé podem ser realizadas por técnicos
especializados. Reparagdes inadequadas podem originar perigos
graves.

* reparagdes inadequadas podem originar perigos graves.

* Ao posicionar o frigorifico, certifique-se de que o cabo de alimenta-
cdo nao fica preso nem é danificado.

* Nao coloque tomadas multiplas ou fontes de alimentacao portateis na
parte de tras do frigorifico.

* Ligue oaparelho atomadas que garantam uma ligagao correta, sobre-
tudo se o aparelho tiver de ser ligado a terra.
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Indicagdes de seguranga MC 302, MC 502
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Perigo de incéndio

* Oagente derefrigeracdo no circuito de refrigeracao é altamente infla-
mavel.
Em caso de danos no circuito de refrigeracao:
— Desligue o frigorifico.
— Evite chamas abertas e faiscas.
- Ventile bem o espaco.

* Apodsainstalagdo, deverd continuar a ser possivel desligar o frigorifico
da rede elétrica. Isto pode ser conseguido mantendo a tomada aces-
sivel ou integrando um interruptor na cablagem fixa, de acordo com
as normas de cablagem.

Perigo de explosdo

* Naoguarde substancias comrisco de explosao, como porex. latasde
spray com gas inflaméavel, no frigorifico.

Risco para a saude

* Este frigorifico pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
sem experiéncia e conhecimento se forem supervisionadas ou rece-
berem instrugdes sobre a utilizagado do frigorifico de forma segura e
compreenderem os perigos implicados.

* Ascriangas ndo podem brincar com o frigorifico.

* Alimpeza e amanutencdo ndo podem ser efetuadas por criangas sem
supervisao.

PRECAUGAO! O incumprimento destas adverténcias podera
resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

Risco de esmagamento

* Nao mexa no encosto da tampa com os dedos.

NOTA! Risco de danos

* Verifique se a indicacdo de tensdo na chapa de caracteristicas corres-
ponde a da fonte de alimentagdo existente.

* O frigorifico ndo se destina ao armazenamento de substancias corro-
sivas ou gue contenham solventes.

* Mantenha a abertura de escoamento sempre limpa.
* Nao abra, em caso algum, o circuito de refrigeragéo.

e Transporte o frigorifico apenas na posicao vertical.



MC 302, MC 502 Indicagdes de seguranga

2.2

A
A

Seguranc¢a durante a utilizacao do aparelho de refri-
geragao

PERIGO! O incumprimento destes avisos resultara em morte ou
ferimentos graves.

Risco de eletrocussdo

* Nunca togue em cabos nao blindados com as maos desprotegidas.
AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves.

Perigo de incéndio

* Mantenha as aberturas de ventilagdo no compartimento do aparelho
ou na estrutura encastrada sempre desobstruidas.

* Nao utilize objetos mecanicos ou outros meios para acelerar o pro-
cesso de descongelamento, para além dos recomendados pelo fabri-
cante.

* Nao danifique o circuito de refrigeracdo.

* Nao utilize equipamentos elétricos nos compartimentos de armaze-
namento do aparelho, exceto os do tipo recomendado pelo fabri-
cante.

PRECAUGAO! O incumprimento destas adverténcias podera
resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

Risco de eletrocussao

* Antesde colocar o frigorifico em funcionamento, certifique-se de que
a conexao e a ficha estao secas.

Risco para a satude
* O leite materno sé pode ser armazenado em recipientes adequados.

* Abrira porta durante longos periodos pode provocar um aumento
significativo da temperatura nos compartimentos do frigorifico.

* Limpe regularmente as superficies que entram em contacto com os
sistemas de drenagem acessiveis.

* Se ofrigorifico ficar vazio durante longos periodos:
— Desligue o frigorifico.
— Descongele o frigorifico.
— Limpe e seque o frigorifico.
— Deixe a porta aberta para impedir o crescimento de bolor no inte-
rior do frigorifico.
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Material fornecido MC 302, MC 502

NOTA! Risco de danos
* Nao coloque o frigorifico na proximidade de chamas abertas ou

outras fontes de calor (aquecedores, luz solar direta, fogdes a gas,
etc.).

* Nunca mergulhe o frigorifico em &gua.

* Proteja o frigorifico e o cabo do calor e da humidade.

3 Material fornecido

Quantidade Descri¢cdao

1 Frigorifico
1 Pega
1 Manual de montagem e operagao

4 Utilizacdao adequada

A geleira para leite materno (também designada “frigorifico”) estd concebida para
armazenar leite materno e manté-lo a uma temperatura entre +1°C e +4 °C em edi-
ficios fechados, tais como:

* Hospitais e centros de satde

* Emcasas de saude
O frigorifico ndo é adequado para ser montado em caravanas ou autocaravanas.

O frigorifico estd concebido para ser utilizado como aparelho encastrado ou como
aparelho de refrigeracdo independente. Consulte as instrugdes de montagem.

O frigorifico estd concebido exclusivamente para refrigerar e armazenar leite
materno.

* O frigorifico ndo é adequado para refrigerar e armazenar alimentos como géne-
ros alimenticios como bebidas, comida e alimentos frescos, exceto leite
materno.

* O frigorifico ndo é adequado para congelar leite materno.

Este produto destina-se exclusivamente a aplicacdo e aos fins pretendidos com base
nestas instrucoes.

30



MC 302, MC 502 Descricdo técnica

Este manual fornece informacdes necessarias para proceder a uma instalacdo e/ou
a uma operacdo adequadas do produto. Uma instalacdo e/ou uma operacdo ou
manutencdo incorretas causardo um desempenho insatisfatorio e uma possivel ava-
ra.

O fabricante ndo aceita qualquer responsabilidade por danos ou prejuizos no pro-
duto resultantes de:
* Montagem ou ligagdo incorreta, incluindo sobretensoes

* Manutengdo incorreta ou utilizagdo de pegas sobressalentes ndo originais forne-
cidas pelo fabricante

* Alteragdes ao produto sem autorizacdo expressa do fabricante

» Utilizacdo para outras finalidades que ndo as descritas no presente manual

A Dometic reserva-se o direito de alterar o design e as especificagdes do produto.

5 Descricao técnica

5.1 Descricdo do funcionamento

Todos os materiais utilizados no frigorifico sdo adequados para a utilizagdo com leite
materno.

O circuito de refrigeragdo ndo necessita de manutengao.

O frigorifico esté disponivel numa versdo independente (FS) e numa versao de
encastrar (BIU).

Aversao deinstalacdo independente destina-se a utilizacdo independente. A cober-
tura da unidade de refrigeragcdo protege os componentes quentes das unidades de
refrigeracdo. A base com pés e aberturas de ventilagdo garante ventilagdo sufi-
ciente. E possivel utilizar o frigorifico como versdo de encastrar, bastando, para o
efeito, remover a base com pés e a cobertura da unidade de refrigeracao.

A versao de encastrar destina-se a ser montada no mobiliario, ndo incluindo uma
base com pés nem uma cobertura da unidade de refrigeragao.

Durante o funcionamento a uma temperatura ambiente entre +10 °C e +35 °C, o fri-
gorifico pode manter uma temperatura interior de +1°C a +4 °C.

O termdmetro digital exibe e guarda as temperaturas interiores minima e maxima
desde a Ultima reinicializagcdo, para que o utilizador possa controlar se o leite
materno foi armazenado com as temperaturas adequadas.
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Descri¢do técnica MC 302, MC 502

5.2 Elementos de comando

1 Blogueio da porta

Porta

Termoémetro digital (ver fig. B, pagina 3)

Cobertura da unidade de refrigeragéo

Gavetas

lluminacdo interior

Ventilador

O N O B~ WIN

Base com pés

Legenda da fig. B, pagina 3

1 Botdo “Power” @

2 Botdo “Mute” @

Temperatura interior atual

4 Temperatura interior minima

5 Botdo “Reset” @

6 Temperatura interior maxima

7 LED (vermelho) de alarmes

8 LED (verde) de presenca de poténcia

5.3 Termostato de seguran¢a

O frigorifico estd equipado com um termostato de seguranca. Este termostato des-
liga o compressorassim que a temperatura interior desce abaixo de +1 °C, evitando,
deste modo, que o leite materno perca qualidades devido ao congelamento.



MC 302, MC 502 Descricdo técnica

54 Bateria recarregavel

Caso o fornecimento de energia seja interrompido, as fungdes de monitorizacao do
sistema eletronico mantém-se por, pelo menos, 12 horas, gragas a uma bateria recar-
regavel integrada.

A bateria é automaticamente carregada quando o frigorifico é conectado a rede elé-
trica e ligado.

Quando o frigorifico for ligado pela primeira vez, podera aparecer a mensagem de
erro “E3". A mensagem desaparecera assim que a bateria estiver recarregada.

Se a capacidade da bateria ndo for suficiente para assumir as fungdes de monitoriza-
¢do, a mensagem de erro “E3” surge no monitor.

NOTA! Perigo de danos
Como precaugao, a bateria devera ser substituida de 2 em 2 anos. Esta

substituicao deve ser realizada por pessoal qualificado.

5.5 Ventilagdo interna
O frigorifico estd equipado com ventilagao interna.

O ventilador funciona com a porta fechada.

NOTA! Perigo de danos
O fluxo de ar para o ventilador nunca deve ser interrompido blo-
queando ou cobrindo as aberturas de ventilagao.

Para evitar que o ar quente exterior seja indevidamente aspirado, o ventilador des-
liga-se automaticamente quando a porta é aberta.

5.6 Funcao de alarme externo

Na traseira do frigorifico encontram-se dois terminais com dois contactos sem
potencial que podem ser utilizados para fazer disparar um alarme externo adicional
(sonoro ou visual).
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Montar e conectar o frigorifico MC 302, MC 502

6 Montar e conectar o frigorifico

6.1 Desembalar o frigorifico

1. Verifique se a embalagem esté intacta.
2. Retire a embalagem de papeldo.
3. Verifique se o frigorifico estd intacto.

Se detetar danos na embalagem ou no frigorifico que resultem do transporte,
informe imediatamente a transportadora.

6.2 Instalar a versao de instalacgdo livre

Na montagem, preste atengdo as seguintes indicagdes:

1. Monte o frigorifico de forma que o ar quente produzido possa sair adequada-
mente do aparelho, para cima ou para os lados.

2. Coloque o frigorifico no local escolhido.

3. Deixe o frigorifico ficar em posi¢ao vertical durante, no minimo, quatro horas
antes de o ligar a corrente elétrica, para que o agente de refrigeracao possa
retornar para o compressor.

6.3 Instalar a versao de encastrar

PRECAUGAO! Risco para a satiide
Certifique-se de que a prateleira é capaz de suportar o peso total do fri-

gorifico e dos produtos armazenados.

Na montagem, preste atengdo as seguintes indicagdes:

1. Monte o frigorifico de forma que o ar quente produzido possa sair adequada-
mente do aparelho (para cima ou para os lados, ver fig. |}, pagina 4).

Legenda da fig. [, pagina 4
N.o Explicagdao
1 Entrada de ar frio
2 Saida de ar quente

2. Certifique-se de que a porta do frigorifico pode ser aberta em, pelo menos,
100°. Caso contréario, ndo é possivel utilizar as gavetas.

3. Verifique as dimensées do frigorifico (fig. ], pagina 8 ou fig. fA, pagina 8).
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MC 302, MC 502 Montar e conectar o frigorifico

4. Posicione o frigorifico de acordo com fig. I}, pagina 4 ou fig. B, pagina 5.

5. Monte o frigorifico no mével aparafusando dois parafusos através dos encaixes
na parte de baixo (fig. [, pagina 5).

6. Deixe o frigorifico ficar em posi¢do vertical durante, no minimo, quatro horas
antes de o ligar a corrente elétrica, para que o agente de refrigeracdo possa
retornar para 0 compressor.

6.4 Efetuar a ligacao elétrica do frigorifico

NOTA! Perigo de danos
* Conecte o frigorifico a um circuito separado para evitar avarias pro-

vocadas por problemas com outros equipamentos elétricos. Nunca
conecte o frigorifico a uma tomada Unica utilizando uma tomada
multipla junto com outros equipamentos elétricos.

* Apenas UK: O frigorifico é fornecido com uma ficha equipada com
um fusivel 3 A. Neste caso, o fusivel tem de ser substituido e é neces-
sario utilizar um fusivel 3 A aprovado pela ASTA (BS 1362).

1. Conecte a ficha do cabo de conexao a rede de corrente alternada.
v O LED verde de poténcia acende (fig. B 2, pagina 3).
2. Prima o botao@®.

v O monitor acende-se.

Durante os primeiros dois segundos, 0 monitor ndo exibira os valores de tempe-

1

ratura, mas exibird “--.-". Em seguida é exibida a temperatura lida pelo sensor.

6.5 Montar e remover o puxador da porta

1. Monte o puxador conforme ilustrado (fig. [, pagina 6).

2. Remova o puxador conforme ilustrado (fig. ﬂ pagina 6).

6.6 Instalar um alarme externo

Utilize os contactos sem potencial na traseira do frigorifico da seguinte forma:

Os contactos superiores correspondem ao alarme de falha de energia (fig. [ 1
e 2, pagina 7).

+  Os contactos inferiores correspondem ao alarme de temperatura (fig. [} 3 e 4,
pagina 7).
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Operagao MC 302, MC 502

E possivel conectar uma alimentacdo de tensdo entre 12 e 250 V nos contactos. A
carga méaxima ndo deve exceder 8 A. A poténcia nominal minima é de 100 mA/5 V.

OBSERVACAO
O sinal de alarme externo s6 pode ser desligado eliminando a causa do
alarme.

7 Operacgao

7.1 Antes da primeira utilizacdao

Antes da primeira utilizacao, limpe o interior e o exterior do frigorifico com um pano
humido, por razdes de higiene (ver também capitulo “Limpeza e manutencdo” na
pagina 40).

7.2 Poupar energia
* Abraa geleira para leite materno apenas as vezes que forem necessarias e
apenas durante o tempo estritamente necessario.

* Paraum consumo de energia otimizado, posicione as prateleiras e as gavetas na
posi¢ao original de entrega.

* Verifique regularmente se a vedagdo da porta ainda esta corretamente
encaixada.

* Limpe o pd e a sujidade do condensador regularmente.

7.3 Ligar

PRECAUGAO! Risco para a saude
Nao guarde leite materno antes de o cédigo de erro E6 desaparecer e

o intervalo de temperatura operacional ter sido atingido.

* Aqguando do primeiro arranque do frigorifico ou apds este estar desligado
durante um longo periodo de tempo, o monitor do termémetro digital (fig. A,
pagina 3) exibe, alternadamente, a temperatura ambiente atual e a mensagem
deerro “EG".

e O LED de alarme acenderd mas ndo sera emitido nenhum alarme sonoro.

* Assim que atemperatura interior alcanca o intervalo de temperatura operacional
(1°Ca4°C), odispositivo mostra a temperatura atual.
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MC 302, MC 502 Operacgao

1. Reinicie o termdmetro para evitar a exibicdo de um valor de temperatura maxima
errado.

2. Prima o botao @ durante 5 segundos.

7.4 Utilizar o frigorifico

PRECAUGAO! Risco para a satide
Deixe sempre algum espaco livre entre os produtos refrigerados arma-

zenados no frigorifico, para garantir uma refrigeragao eficiente e uni-
forme. Se as gavetas estiverem demasiado cheias, poderao registar-se
temperaturas inadequadas.

NOTA! Risco de danos
Guarde os objetos pesados como, por exemplo, garrafas ou latas

apenas na parte de baixo do frigorifico.

7.5 Retroiluminacdao do monitor em modo bateria

O monitor do termdmetro integra uma retroiluminagdo azul para facilitar a leitura dos
valores da temperatura. A retroiluminagdo do monitor funciona continuamente
enquanto o frigorifico esta ligado a rede elétrica.

No modo bateria, a retroiluminagdo do monitor desligar-se-& apds 2 minutos.

» Paraativar a retroiluminagdo do monitor durante 3 segundos, prima brevemente
obotio ©.

7.6 Valores de temperatura

OBSERVACAO
Os valores de temperatura sdo exibidos em °C. Nao é possivel alterar
esta definicdo.

O termdmetro guarda os valores da temperatura interior minima e maxima medidos
desde a Ultima reinicializacdo.

Para repor estes valores:

» Prima o botdo @ durante 5 segundos.
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7.7 Regular a temperatura

O frigorifico esta equipado com uma fun¢do de regulagdo da temperatura automa-
tica. Nao é possivel definir a temperatura.

7.8 Alarmes

PRECAUGAO! Risco para a satide
* Caso nao seja possivel eliminar o problema que acionou o alarme,

armazene os produtos refrigerados noutro local logo que possivel.
* Em caso de falha de energia, a temperatura interior subird em

2 horas (tempo de espera) de 2 °C para 10 °C, a uma temperatura

ambiente de 25 °C.

Os alarmes sao acionados nos seguintes casos especiais:

Numero de sinais sono- Duracdo dos sinais

Causa do alarme
ros sonoros

Temperatura fora do intervalo 1 sinal sonoro/5 segundos 1seg
Falha de energia 1 sinal sonoro/3 segundos 0,5 segundos
Ventilador interior bloqueado n.a. Sinal sonoro permanente
Porta aberta durante > 20 segun-
dos 1 sinal sonoro/2 segundos 1seg
Problema de conexao entre o
monitor e o comando
Porta aberta durante > 60 segun- 2 sinais 0,5 segundos
dos sonoros/2 segundos

E possivel ativar e desativar o som do alarme da seguinte forma:

» Prima o botido&J).

OBSERVAGCAO

* Sedisparar outro alarme, o som do sinal de alarme é automatica-
mente desativado.

* Depois de resolver todas as causas de alarme, é necessario ativar
manualmente o som do alarme silenciado.
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MC 302, MC 502 Operacgao
7.9 Descongelar o frigorifico

OBSERVAGCAO

Em caso de temperatura ambiente muito elevada pode acontecer que o
frigorifico trabalhe de forma ininterrupta, o que conduz a uma formagao
excessiva de gelo na parte posterior do compartimento de refrigeracao.

A humidade pode causar a formagado de gelo no interior do frigorifico ou no evapo-
rador.

Pode haver formagao de uma ligeira camada de gelo ou pingos de dgua no interior
do frigorifico se este tiver refrigerado durante algum tempo. Isso é normal, porque a
humidade presente no ar condensa e transforma-se em pingos de dgua quando a
temperatura no frigorifico desce. O frigorifico n@o esta avariado.

O condensado escoa através de um canal de escoamento de dgua para um reserva-
tério de dgua localizado na traseira do frigorifico, por cima do compressor, onde o
condensado evapora.

E recomendavel descongelar o frigorifico de trés em trés semanas.
Proceda da seguinte forma:

Desligar o frigorifico: prima o botdo (@) durante mais de 5 segundos.
Desligue o frigorifico da rede elétrica.

Retire as gavetas (ver capitulo “Retirar as gavetas” na pagina 40).
Deixe a porta aberta.

Apds descongelar, limpe o interior do aparelho com um pano limpo e humido.

o 0k wh 7

Monte as gavetas.

7.10 Desligar o frigorifico e coloca-lo fora de servico

Proceda do seguinte modo se pretender manter o frigorifico fora de servico durante
um longo periodo de tempo:

Desligar o frigorifico: prima o botdo @) durante mais de 5 sequndos.

Desligue o frigorifico da rede elétrica.

Limpe o frigorifico (ver capitulo “Limpeza e manutencdo” na pagina 40).

W=

Deixe a porta ligeiramente aberta.
Evita-se, assim, a formacdo de cheiros.
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7.11 Retirar as gavetas

E possivel retirar as gavetas, por exemplo, para limpar.
Proceda da seguinte forma (fig. [}, pagina 7):

1. Abraa porta (A).

Puxe a gaveta para fora (B).

Empurre os pinos de fixagdo do exterior para o interior (C).
Retire a gaveta (D).

oK~ N

Monte as gavetas pela ordem inversa.

Limpeza e manutencao

NOTA! Risco de danos

* Nao utilize produtos de limpeza abrasivos nem objetos duros para a
limpeza, uma vez que podem danificar o frigorifico.

* Nunca utilize ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as cama-
das de gelo ou para libertar objetos congelados do aparelho.

* N3o utilize ferramentas mecanicas ou qualquer outro tipo de ferra-
mentas para acelerar o processo de descongelamento.

AVISO! Risco de eletrocussao
Antes de cada limpeza e conservagédo, desligue o frigorifico da rede.

» Limpe o frigorifico regularmente, e assim que este fique sujo, com um pano
humido.

» Certifique-se de que ndo pinga dgua para as vedacdes. Tal podera danificar o sis-
tema eletrénico.

» Seque o frigorifico com um pano apds a limpeza.

» Verifique regularmente o escoamento do condensado.

Limpe o escoamento do condensado sempre que necessario. Se este estiver
entupido, o condensado acumula-se no fundo do frigorifico.

» Limpe regularmente as vedacdes da porta.

Versao de instalagao independente: Com uma escova, limpe regularmente a
grelha do condensador e o compressor na parte posterior do frigorifico com um
aspirador.
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9 Resoluc¢ao de falhas
Agua dentro ou por baixo do frigorifico

Falha Possivel causa Resolugao

Escoadguanoespaco O canal de escoamento de conden-  Limpe o escoamento.

interior do frigorifico. sado esta entupido.
Os recipientes ou sacos com leite Certifique-se de que os
materno nao permitem que a dgua recipientes ou sacos com
escorra para o coletor. leite materno ndo tocam
na parede traseira.
Escoa dgua para o chdo. Encontra-se demasiada agua no Limpe o reservatério de
reservatorio de dgua. agua.

10 Garantia

Aplica-se o prazo de garantia legal. Se o produto apresentar defeitos, contacte o seu
revendedor ou afilial do fabricante no seu pais (ver dometic.com/dealer).

Para fins de repara¢do e do processamento da garantia, envie também os seguintes
documentos quando devolver o produto:

* Uma cépia da fatura com a data de aquisicao

* Um motivo de reclamacdo ou uma descricdo da falha

11 Eliminacao
» Sempre que possivel, coloque o material de embalagem no respetivo contentor
de reciclagem.

Informe-se junto do centro de reciclagem ou revendedor mais préximo
sobre como eliminar este produto de acordo com as disposicdes de eli-
minagao aplicaveis.
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Dados técnicos

MC 302, MC 502

12 Dados técnicos

MC302 MC502
Volume total: 331 491
Tensdo de conexao: 220-240V~
Consumo de energia: 0,381 kWh/24 h 0,423 kWh/24 h
Consumo elétrico: 0,54 A
Poténcia de refrigeracéo: +1°Ca+4°C
Classe climatica: SN

Temperatura ambiente com a utilizacao
prevista:

+10°Ca+32°C

Tempo de espera (2°Ca10°C)a 25 °C: 2 horas

Agente de refrigeragéo: R600a
Quantidade de agente de refrigeragdo: 159 ‘ 179
Equivalente a CO5: 0,045t

Potencial de aguecimento global (PAG): 3/kg gés

C

Dimensoes: ver fig. Efll, pagina 8 ver fig. [B, pagina 8
Peso: Aprox. 20 kg Aprox. 22 kg
Inspecao/ certificacao:

UK
CA
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MC 302, MC 502 Spiegazione dei simboli

Leggere attentamente e seguire tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze incluse in questo manuale del prodotto, per assicurarsi che
il prodotto venga sempre installato, utilizzato e mantenuto nel modo corretto. Queste istruzioni DEVONO essere conservate insieme al pro-

dotto.

Utilizzando il prodotto, I'utente conferma di aver letto attentamente tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e di aver compreso e
accettato di rispettare i termini e le condizioni qui espressamente indicati. L'utente accetta di utilizzare questo prodotto solo per lo scopo e
I'applicazione previsti e in conformita con le istruzioni, le linee guida e le avvertenze indicate nel presente manuale del prodotto, nonché con
tutte le leggi e i regolamenti applicabili. La mancata lettura e osservanza delle istruzioni e delle avvertenze qui espressamente indicate puo
causare lesioni personali e a terzi, danni al prodotto o ad altre proprieta nelle vicinanze. Il presente manuale del prodotto, comprese le istru-
zioni, le linee guida e le avvertenze e la relativa documentazione possono essere soggetti a modifiche e aggiornamenti. Per informazioni
aggiornate sul prodotto, visitare il sito dometic.com.
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Spiegazione dei simboli

PERICOLO!
Istruzione per la sicurezza: indica una situazione di pericolo che, se
non evitata, provoca lesioni gravi o mortali.

AVVERTENZA!
Istruzione per la sicurezza: indica una situazione di pericolo che, se
non evitata, puod provocare lesioni gravi o mortali.
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A
D

2.1

44

ATTENZIONE!
Istruzione per la sicurezza: indica una situazione di pericolo che, se
non evitata, pud provocare lesioni di entita lieve o moderata.

AVVISO!
Indica una situazione di pericolo che, se non evitata, pud provocare
danni alle cose.

NOTA
Informazioni supplementari relative all'impiego del prodotto.

Istruzioni per la sicurezza

Sicurezza generale

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di scosse elettriche

* Assicurarsi che il frigorifero sia stato installato da un tecnico qualificato
secondo quanto descritto nel manuale di installazione Dometic.

* Seilfrigorifero presenta danni visibili, non metterlo in funzione.

* Perevitare possibili pericoli legati alla sicurezza, se il cavo di alimenta-
zione del frigorifero € danneggiato deve essere sostituito dal produt-
tore, da un addetto all’assistenza oppure da personale ugualmente
qualificato.

* |l frigorifero puo essere riparato solo da personale specializzato. Le
riparazioni effettuate in modo scorretto possono causare gravi peri-
coli.

* Leriparazioni possono causare gravi pericoli.

¢ Durante il posizionamento del frigorifero, assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione non venga bloccato o danneggiato.

* Non collocare prese multiple portatili o alimentatori portatili sul retro
del frigorifero.

* Collegare I'apparecchio a prese che garantiscano una connessione
adeguata, soprattutto quando |'apparecchio deve essere collegato
alla massa.



MC 302, MC 502 Istruzioni per la sicurezza

=)

Pericolo di incendio

* |Irefrigerante nel circuito di raffreddamento & altamente infiammabile.
In caso di danneggiamento del circuito di raffreddamento:
— Disattivare il frigorifero.
— Evitare fiamme libere e scintille.
— Aerare bene I'ambiente.

* Dopo l'installazione, deve essere ancora possibile scollegare il frigori-
fero dalla rete elettrica. A tal fine occorre che la spina sia di facile
accesso oppure prevedere un interruttore nel cablaggio fisso
secondo le regole di cablaggio.

Pericolo di esplosione

* Nel frigorifero non conservare sostanze che possono esplodere,
come ad es. bombolette spray con gas propellente infiammabile.

Pericolo per la salute

* Questo frigorifero puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a
8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o
da persone inesperte o prive di conoscenze specifiche solo se sorve-
gliate o preventivamente istruite sull'impiego del frigorifero in sicu-
rezza e se informate dei pericoli legati al prodotto stesso e in grado di
comprenderli.

* | bambini non devono giocare con il frigorifero.

* la pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini
senza la presenza di un adulto.

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Pericolo di schiacciamento

* Non mettere le dita nella cerniera.

AVVISO! Rischio di danni

* Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
delle prese e degli attacchi disponibili.

* |l frigorifero non & adatto per la conservazione di sostanze corrosive o
solventi.

* Mantenere |'apertura di scarico sempre pulita.
¢ Non aprire in nessun caso il circuito di raffreddamento.
e Trasportare il frigorifero solo in posizione verticale.
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2.2

N
A
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Sicurezza durante il funzionamento del frigorifero

PERICOLO! La mancata osservanza di queste avvertenze puo
causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di scosse elettriche
* Non toccare mai i cavi esposti a mani nude.

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze

potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di incendio

* Mantenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione nell’involu-
cro dell’apparecchio o nella struttura incorporata.

* Non utilizzare oggetti meccanici o altri mezzi per accelerare il pro-
cesso di sbrinamento, ad eccezione di quelli consigliati dal produt-
tore.

* Non danneggiare il circuito di raffreddamento.

* Non utilizzare apparecchi elettrici all’interno degli scomparti
dell’apparecchio, ad eccezione di quelli consigliati dal produttore.

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Pericolo di scosse elettriche

* Prima della messa in funzione del frigorifero, assicurarsi che la rete di
alimentazione e la spina siano asciutte.

Pericolo per la salute

¢ |l latte materno pud essere conservato solo in contenitori idonei.

e ['apertura prolungata della porta pud causare un significativo
aumento della temperatura nei vani del frigorifero.

* Pulire regolarmente le superfici che vengono a contatto con sistemi di
scarico accessibili.

* Seilfrigorifero viene lasciato vuoto per lunghi periodi:
— Disattivare il frigorifero.
—  Sbrinare il frigorifero.
— Pulire e asciugare il frigorifero.
— lasciare la porta aperta per evitare lo sviluppo di muffe all’interno
del frigorifero.



MC 302, MC 502 Dotazione

AVVISO! Rischio di danni
* Noncollocare il frigorifero nelle vicinanze di fiamme libere o altre fonti

di calore (riscaldamento, intensa esposizione ai raggi solari, forni a
gas, ecc.).

¢ Nonimmergere mai il frigorifero in acqua.

* Proteggere il frigorifero e il cavo dal caldo e dall’'umidita.

3 Dotazione

Quantita Descrizione

1 Frigorifero
1 Manico
1 Istruzioni di montaggio e d'uso

4 Destinazione d'uso

Il frigorifero per latte materno (detto anche frigorifero) & progettato per conservare il
latte materno, che deve essere mantenuto tra +1 °C e +4 °C, in edifici chiusi, ad
esempio:

* ospedali e centri sanitari

* casedicura.
Il frigorifero non e adatto per I'installazione in camper o caravan.

Il frigorifero e destinato ad essere utilizzato come apparecchio da incasso oppure
come apparecchio refrigerante autonomo. Fare riferimento alle istruzioni per I'instal-
lazione.

Il frigorifero & concepito esclusivamente per il raffreddamento e la conservazione del
latte materno.

* |l frigorifero non & adatto al raffreddamento e alla conservazione di prodotti ali-
mentari come bevande, alimenti e cibi freschi, ad eccezione del latte materno.

* |l frigorifero non e adatto al congelamento del latte materno.

Questo prodotto e adatto solo perl'uso e I'applicazione previsti in conformita con le
presenti istruzioni.
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Descrizione delle caratteristiche tecniche MC 302, MC 502

Il presente manuale fornisce le informazioni necessarie per la corretta installazione
e/o il funzionamento del prodotto. Un'installazione errata e/o un utilizzo o una
manutenzione impropri comporteranno prestazioni insoddisfacenti e un possibile
guasto.

Il fabbricante non si assume alcuna responsabilita per eventuali lesioni o danni al pro-
dotto che derivino da:
* montaggio o collegamento non corretti, compresa la sovratensione

* manutenzione non corretta o uso di parti di ricambio diverse da quelle originali
fornite dal fabbricante

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del fabbricante

* impiego per scopi diversi da quelli descritti nel presente manuale

Dometic si riserva il diritto di modificare I'aspetto e le specifiche del prodotto.

5 Descrizione delle caratteristiche tecni-
che
5.1 Descrizione del funzionamento

Tutti i materiali utilizzati per la costruzione del frigorifero sono adatti per I'uso con il
latte materno.

[l circuito di raffreddamento non necessita di manutenzione.

Il frigorifero & disponibile nella versione a posizionamento libero (FS) e nella versione
aincasso (BIU).

La versione a posizionamento libero & destinata a tale uso. Il coperchio dell’unita di
raffreddamento protegge le parti calde delle unita di raffreddamento. Il telaio del
piede con aperture di ventilazione garantisce una ventilazione sufficiente. Rimuo-
vendo il telaio del piede e il coperchio dell’unita di raffreddamento, il frigorifero puo
essere utilizzato come versione a incasso.

La versione a incasso e destinata al montaggio in mobili. Non ha il telaio del piede o
il coperchio dell’unita di raffreddamento.

Durante il funzionamento a una temperatura ambiente compresa tra +10 °C e
+35 °C, il frigorifero € in grado di mantenere una temperatura interna compresa tra
+1°Ce+4°C.
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lltermometro digitale visualizza e conserva le temperature interne minime e massime
dall’ultimo reset al fine di poter verificare se il latte materno & stato conservato alle
temperature corrette.

5.2 Elementi di comando

1 Bloccaggio porta

Sportello

Termometro digitale (vedi fig. A, pagina 3)

Coperchio dell’unita di raffreddamento

Cassetti

Luce interna

Ventola

O N O B~ WN

Telaio del piede

Legenda della fig. B, pagina 3

1 Pulsante di accensione @

2 Pulsante Mute @

Temperatura interna attuale

4 Temperatura interna minima

5 Tasto reset @

6 Temperatura interna massima

7 LED (rosso) per gli allarmi

8 LED (verde) per la presenza di corrente
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5.3 Termostato di sicurezza

Il frigorifero e prowvisto di termostato di sicurezza. Il termostato disinserisce il com-
pressore non appena la temperatura interna scende al di sotto di +1 °C, per evitare
il danneggiamento del latte materno per effetto del suo congelamento.

54 Batteria ricaricabile

In caso di interruzione dell’alimentazione, le funzioni di monitoraggio dell’elettro-
nica vengono mantenute da una batteria ricaricabile integrata per almeno 12 ore.

La batteria si carica automaticamente se il frigorifero & collegato alla rete elettrica ed
€ acceso.

Alla prima messa in funzione del frigorifero pud apparire il messaggio di errore "E3".
Il messaggio scompare non appena la batteria e carica.

Se la capacita della batteria non ¢ piu sufficiente per assumere le funzioni di monito-
raggio, sul display appare il messaggio di errore “E3".

AVVISO! Pericolo di danni
In via precauzionale, la batteria dovrebbe essere sostituita ogni 2 anni.

Questa sostituzione deve essere effettuata da personale qualificato.

5.5 Ventilazione interna
Il frigorifero & dotato di una ventilazione interna.

Il ventilatore € in funzione quando la porta & chiusa.

AVVISO! Pericolo di danni
Il flusso d"aria verso il ventilatore non deve mai essere impedito bloc-
cando o coprendo le fessure di ventilazione.

Per evitare che |'aria esterna calda venga inutilmente aspirata, il ventilatore si spegne
automaticamente all’apertura della porta.

5.6 Funzione di allarme esterno

Sul retro del frigorifero sono presenti due morsetti con due contatti flottanti che pos-
sono essere utilizzati per attivare un allarme esterno aggiuntivo (acustico o visivo).

50
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6 Installazione e collegamento del frigori-
fero

6.1 Disimballaggio del frigorifero

1. Controllare che I'imballaggio non sia danneggiato.
2. Rimuovere I'imballaggio di cartone.
3. Controllare che il frigorifero non sia danneggiato.

Se trovate danni sull'imballaggio o sul frigorifero dovuti al trasporto, segnalatelo
immediatamente alla ditta di trasporti.

6.2 Installazione della versione a posizionamento libero

Durante il montaggio osservare le seguenti indicazioni:

1. Installare il frigorifero in modo tale da permettere allaria riscaldata di uscire
senza difficolta o verso I'alto o lateralmente.

2. Posizionare il frigorifero nel luogo prescelto.

3. Llasciare il frigorifero in posizione verticale per circa quattro ore prima di allac-
ciarlo alla corrente elettrica, affinché il refrigerante possa defluire di nuovo nel
compressore.

6.3 Installazione della versione a incasso

ATTENZIONE! Pericolo per la salute
Assicurarsi che il ripiano sia adeguato a sostenere il peso totale del frigo-

rifero e del contenuto da conservare.

Durante il montaggio osservare le seguenti indicazioni:

1. Installare il frigorifero in modo da permettere all’aria riscaldata di uscire senza dif-
ficolta (o verso I'alto o anteriormente, vedi fig. ||, pagina 4).

Legenda della fig. [}, pagina 4

Pos. Spiegazione
1 Aria fredda di alimentazione
2 Aria calda di scarico
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Installazione e collegamento del frigorifero MC 302, MC 502

2. Assicurarsi che la porta del frigorifero si apra di almeno 100°. Altrimenti non e
possibile I'utilizzo dei cassetti.

3. Controllare le dimensioni del frigorifero (fig. [, pagina 8 o fig. [, pagina 8).
4. Posizionare il frigorifero secondo fig. [}, pagina 4 o fig. B, pagina 5.

5. Montare il frigorifero sui mobili con due viti attraverso i raccordi in basso (fig. [,
pagina 5).

6. Llasciare il frigorifero in posizione verticale per circa quattro ore prima di allac-
ciarlo alla corrente elettrica, affinché il refrigerante possa defluire di nuovo nel
compressore.

6.4 Allacciamento elettrico del frigorifero

AVVISO! Pericolo di danni
* Collegare il frigorifero a un circuito separato per evitare malfunziona-

menti dovuti a problemi con altre apparecchiature elettriche. Non
collegare mai il frigorifero a una sola presa con altre apparecchiature
elettriche tramite una presa multipla.

* Solo UK: I frigorifero viene fornito con una spina con fusibile da 3 A.
Nel caso in cui questo fusibile debba essere sostituito, & necessario
utilizzare un fusibile approvato ASTA da 3 A (BS 1362).

—

Collegare la presa del cavo di collegamento alla rete di alimentazione alternata.
Il LED verde dell'alimentazione (fig. [ 2, pagina 3) si accende.

Premere il pulsante @.

<DL

Il display si accende.

Per i primi due secondi il display non mostrera i valori della temperatura; mostra
“---". Poi viene mostrata la temperatura letta dal sensore.

6.5 Montaggio e rimozione della maniglia della porta

1. Montare la maniglia come mostrato (fig. [, pagina 6).

2. Rimuovere la maniglia come mostrato (fig. [F}, pagina 6).

6.6 Installazione di un allarme esterno

Utilizzare i contatti flottanti sul retro del frigorifero come segue:

* | contatti superiori corrispondono all‘allarme di mancanza di corrente (fig. [§] 1e
2, pagina 7).
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MC 302, MC 502 Funzionamento

* | contatti inferiori corrispondono allallarme di temperatura (fig. E 3e4,
pagina 7).

Ai contatti pud essere collegata una tensione compresatra 12V e 250 V. |l carico
massimo non deve superare gli 8 A. La potenza minima & di 100 mA/5 V.

NOTA
Il segnale di allarme esterno puo essere disattivato solo eliminando la
causa dellallarme.

7 Funzionamento

7.1 Prima del primo utilizzo

Prima dell’utilizzo iniziale, pulire il frigorifero all’interno e all’esterno con un panno
umido per motivi igienici (vedere anche capitolo “Pulizia e manutenzione” a
pagina 57).

7.2 Risparmio energetico
* Aprireil frigorifero portatile per il latte materno solo se necessario e per il tempo
necessario.

* Perun consumo energetico ottimale, posizionare i ripiani e i cassetti in base alla
loro posizione al momento della consegna.

* Controllare regolarmente che la guarnizione della porta aderisca bene.
e Ad intervalliregolari, eliminare dal condensatore polvere ed eventuali impurita.

7.3 Accensione

ATTENZIONE! Pericolo per la salute

Non conservare il latte materno prima della scomparsa del codice di
errore E6 e prima del raggiungimento del campo di temperature di
esercizio.

* Alla prima accensione del frigorifero o dopo averlo spento per lungo periodo, il
display del termometro digitale (fig. A, pagina 3) mostra la temperatura
ambiente attuale alternando il messaggio di errore "E6".

¢ || LED dell’allarme si accende, ma non viene emesso alcun allarme udibile.

53



Funzionamento MC 302, MC 502

* Nonappena la temperatura interna raggiunge il campo di temperature di eserci-
zio (1 °C-4 °C) viene visualizzata la temperatura attuale.

1. Resettare il termometro per evitare un valore di temperatura massima errato.

2. Premere il pulsante @ per 5 secondi.

7.4 Uso del frigorifero

ATTENZIONE! Pericolo per la salute
Distanziare sempre i prodotti refrigerati nel frigorifero al fine di garantire

un raffreddamento efficiente e uniforme. Se i cassetti sono riempiti
eccessivamente, & possibile che si registrino valori di temperatura non
accettabili.

AVVISO! Rischio di danni
Posizionare oggetti pesanti come ad es. bottiglie o lattine solo sul fondo

del frigorifero.

7.5 Retroilluminazione del display in modalita batteria

Il termometro ha una retroilluminazione blu che rende piu facile la lettura dei valori di
temperatura. La retroilluminazione del display funziona in modo continuo mentre il
frigorifero e collegato alla rete elettrica.

In modalita batteria la retroilluminazione del display si spegne dopo 2 minuti.

» Perattivare la retroilluminazione del display per 3 secondi, premere brevemente
il pulsante ©.

7.6 Valori di temperatura

NOTA
| valori di temperatura sono indicati in °C. Questo non puo essere modi-
ficato.

Il termometro memorizza i valori della temperatura interna minima e massima
dall’ultimo reset.

Per resettare questi valori:

» Premere il pulsante © per 5 secondi.
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7.7 Regolazione della temperatura

Il frigorifero € dotato di una funzione diregolazione della temperatura automatica. La
temperatura non puod essere impostata.

7.8 Allarmi

ATTENZIONE! Pericolo per la salute
* Senonsieingrado dieliminare il problema che fa scattare I'allarme,

spostare i prodotti refrigerati il prima possibile.

* |ncaso di mancanza di corrente, la temperatura interna aumentera
entro 2 ore (tempo ditenuta) passando da 2 °Ca 10 °C a una tempe-
ratura ambiente di 25 °C.

Ci sono cinque casi speciali in cui si verificano allarmi:

Evento di allarme Numero di segnaliacu- Durata dei segnali acu-

stici stici
Temperatura fuori dall’intervallo 1 segnale acustico/ 5's 1s
Interruzione di corrente 1 segnale acustico / 3 s 0,5 sec
Il ventilatore interno e bloccato n.d. segnale acustico perma-
nente
Porta aperta per > 20's
) 1 segnale acustico / 2's 1s
Problema di collegamento tra
display e controller
Porta aperta per > 60 s 2 segnaliacustici/ 2's 0,5 sec

L'audio dell’allarme puo essere attivato e disattivato:

» Premere il pulsante &9).

NOTA

e Sevieneattivato unaltroallarme, I'audio del segnale di allarme viene
automaticamente disattivato.

* Dopo che tutti gli eventi di allarme sono finiti, un segnale di allarme
silenziato deve essere resettato manualmente su unmuted.
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7.9 Sbrinamento del frigorifero

NOTA

In caso ditemperature ambiente estremamente alte, pud succedere che
il frigorifero funzioni in maniera ininterrotta; cid causa una eccessiva for-
mazione di brina sulla parete posteriore del vano frigorifero.

L'umidita dell’aria puo causare la formazione di brina all’interno del frigorifero o sul
vaporizzatore.

E possibile che si crei un leggero stato di brina o di gocce d'acqua all’interno del fri-
gorifero, se questo ha raffreddato per un lungo periodo ditempo. Questo & normale
poiché l'umidita dell'aria si condensa in gocce d'acqua se la temperatura allinterno
del frigorifero si abbassa. Pertanto, il frigorifero non & difettoso.

La condensa fuoriesce attraverso un condotto di scarico dell’acqua in un contenitore
d’acqua posto sul retro del frigorifero nella parte superiore del compressore, dove
evapora.

Siraccomanda di sbrinare il frigorifero ogni tre settimane.
Procedere come segue:

Per spegnere il frigorifero: premere il pulsante @) per piti di 5 secondi.
Scollegare il frigorifero dalla rete elettrica.
Rimuovere i cassetti (vedi capitolo “Rimozione dei cassetti” a pagina 57).

Lasciare la porta aperta.

oM N~

Dopo lo sbrinamento, pulire I'interno dell’armadio con un panno pulito e
umido.

6. Montare i cassetti.

7.10 Come spegnere il frigorifero e lasciarlo spento per un
periodo prolungato

Nel caso in cui il frigorifero non venga utilizzato per un lungo periodo ditempo, pro-

cedere come segue:

Per spegnere il frigorifero: premere il pulsante @) per piti di 5 secondi.

Scollegare il frigorifero dalla rete elettrica.

Pulire il frigorifero (vedi capitolo “Pulizia e manutenzione” a pagina 57).

M wn =

Lasciare la porta leggermente aperta.
In questo modo si impedisce la formazione di odori.
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7.11 Rimozione dei cassetti

E possibile rimuovere i cassetti, ad esempio per la pulizia.

Procedere come segue (fig. flf§, pagina 7):

1.

o~ N

Aprire la porta (A).

Estrarre il cassetto (B).

Spingere i perni di fissaggio dall’esterno verso I'interno (C).
Rimuovere il cassetto (D).

Montare i cassetti nell’ordine inverso.

Pulizia e manutenzione

cura.

AVVISO! Rischio di danni

* Perla pulizia non impiegare detergenti corrosivi oppure oggetti
ruvidi, perché potrebbero danneggiare il frigorifero.

* Nonimpiegare mai utensili duri o acuminati per rimuovere gli strati di
ghiaccio o per liberare oggetti congelati.

* Non utilizzare alcun ausilio meccanico o di qualsiasi altro tipo per
accelerare il processo di sbrinamento.

AVVERTENZA! Pericolo di scosse elettriche
Staccare il frigorifero dalla rete ogni volta che si effettua la pulizia e la

Con un panno umido pulire il frigorifero regolarmente e non appena sono visibili
tracce di sporco.

Assicurarsi che non goccioli acqua nelle guarnizioni. Questo pud danneggiare il
sistema elettronico.

Dopo aver pulito il frigorifero, asciugarlo con un panno.

Controllare lo scarico della condensa con regolarita.

Se necessario pulire lo scarico della condensa. Quando € intasato, la condensa
si raccoglie sul fondo del frigorifero.

» Pulire le guarnizioni della porta regolarmente.

Versione a posizionamento libero: Pulire regolarmente la griglia del condensa-
tore e il compressore sulla parte posteriore del frigorifero con un aspirapolvere.
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9 Eliminazione dei guasti

Acqua all’interno o sotto al frigorifero

Guasto Possibile causa Soluzione
L'acqua scorre nell’abi-  Iltubo didrenaggio della condensa e Pulire lo scarico.
tacolo del frigorifero. intasato.
| contenitori o i sacchetti di latte Assicurarsi che i conteni-
materno impediscono all’acqua di tori o i sacchetti di latte
scorrere verso il collettore. materno non entrino in
contatto con la parete
posteriore.
L'acqua si spande sul C'é troppa acqua nel contenitore Pulire il contenitore
pavimento. dell’acqua. dell’acqua.

10 Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Se il prodotto & difettoso, contattare
il proprio rivenditore o la filiale del fabbricante nel proprio Paese
(vedi dometic.com/dealer).

Per la gestione della riparazione e della garanzia € necessario inviare la seguente
documentazione insieme al prodotto:
* una copia della ricevuta con la data di acquisto,

* il motivo della richiesta o la descrizione del problema

11 Smaltimento
» Raccogliere il materiale di imballaggio negli appositi cassonetti per il riciclo,
quando possibile.

Per informazioni su come smaltire il prodotto secondo le norme sullo
smaltimento applicabili, contattare il centro locale di riciclo o il distribu-
tore specializzato.
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Specifiche tecniche

12  Specifiche tecniche

MC302 MC502
Volume totale: 331 491
Tensione di allacciamento: 220-240V~
Consumo energetico: 0,381 kWh/24 h 0,423 kWh/24 h
Potenza assorbita: 0,54 A
Capacita di raffreddamento: da+1°Ca+4°C
Classe climatica: SN

Uso a temperatura ambiente previsto:

da+10°Ca+32°C

Tempo ditenuta (tra 2 °C e 10 °C)a 25 °C: 2 ore
Refrigerante: R600a

Quantita di refrigerante: 159 179
CO, equivalente: 0,045+t
Potenziale di riscaldamento globale 3/kg gas

(GWP):

Dimensioni: vedifig. il pagina 8 | vedifig. [B, pagina 8
Peso: ca. 20 kg ca. 22 kg
Ispezione/certificazione: UK

c CA
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Szimbdlumok magyarézata MC 302, MC 502

Atermék mindenkori szakszer( telepitése, hasznalata és karbantartasa érdekében kérjik figyelmesen olvassa el az ebben a termék kézikdnyv-
ben taldlhaté utasitasokat, irdanyelveket és figyelmeztetéseket, valamint mindig tartsa be ezeket. Ezt az Gtmutatot a termék kdzelében KELL tar-
tani.

Atermék hasznalatba vételével On kijelenti hogy figyelmesen elolvasta az dsszes utasitast, irdnyelvet és figyelmeztetést, valamint megértette
éselfogadja azitt leirt szerzédési feltételeket. On elfogadija, hogy kizardlag a rendeltetésének megfeleld célra és ajelen termék kézikdnyvben
lefrt Utmutatasoknak, irdnyelveknek és figyelmeztetéseknek, valaminta hatalyos torvényeknek és szabalyozasoknak megfelel6en hasznalja ezt
aterméket. Az itt leirt utasitasok és figyelmeztetések elolvasasanak és betartasanak elmulasztasa sajat és masok sériléséhez, a termék vagy a
kozelben talalhatd mas anyagi javak karosodasahoz vezethet. Ez a termék kézikonyv és a benne talalhaté utasitasok, iranyelvek és figyelmez-
tetések, valamint a kapcsolddé dokumentécidk modosulhatnak és frisstlhetnek. Naprakész termékinformaciok érdekében kérjik latogasson
el a kévetkezé honlapra: dometic.com.

Tartalomjegyzék

1 Szimbdlumokmagyardzata ............. ... 60
2 Biztonsdgi Utmutatdsok. .. ... ... o1
3 Acsomagtartalma ....... .. 64
4 Rendeltetésszer(ihaszndlat. . ........ ... o i 64
5 MUOszakilelrds ... 65
6 AhUtészekrény elhelyezése és csatlakoztatédsa. . .................... 67/
7 Uzemeltetds ... ... 70
8 TisztitAséskarbantartds. ... ... 74
9 Hibaelhdritds . . .. .. 75
10 SzavatoSSAg. . .ot 75
11 Artalmatlanitds. . .. ..o 75
12 Mulszakiadatok .. ... 76

1 Szimbolumok magyarazata

VESZELY!
Biztonsagi utmutatas: Veszélyes helyzetet jeldl, amely sdlyos sérilést
vagy halalt okoz, ha nem kertlik el.

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi utmutatas: Veszélyes helyzetet jeldl, amely stlyos sérilést
vagy halalt okozhat, ha nem kertlik el.
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MC 302, MC 502 Biztonsagi utmutatasok

A
D

2.1

A

VIGYAZAT!
Biztonsagi utmutatas: Veszélyes helyzetet jeldl, amely konny vagy
meérsékelt sértlést okozhat, ha nem kertlik el.

FIGYELEM!
Olyan helyzetet jeldl, amely vagyoni kart okozhat, ha nem kerlik el.

MEGJEGYZES
A termék kezelésére vonatkozé kiegészitd informaciok.

Biztonsagi utmutatasok

Alapveto biztonsag

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kiviill hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

Aramiités miatti veszély

* Gondoskodjon réla, hogy a hitdkésziléket egy szakképzett techni-
kus szerelje be a Dometic telepitési kézikdnyv alapjan.

* Ne hasznalja a hltdszekrényt, ha az szemmel lathatdan megseérdlt.

* Haa hitékészulék csatlakozdkabele megsérilt, akkor a veszélyek
elkerUlése érdekében a gyartdval, a szervizzel vagy egy hasonldan
képzett szakemberrel kell kicseréltetni ezt.

* Ezena hitészekrényen csak szakember végezhet javitdsokat. A szak-
szer(tlen javitasok jelentds veszélyeket okozhatnak.

* ajavitasok jelentds veszélyeket okozhatnak.

* Ah(té elhelyezésekor Ugyeljen arra, hogy ne csipje be és ne karositsa
a tapkabelt.

* Ne helyezzen el tdbb hordozhaté aljzatot vagy hordozhaté tapegysé-
get a hiitd hatsé részénél.

e Akészlléket olyan aljzatba illessze be, amely biztositja a megfeleld
csatlakozast, kilondsen akkor, ha a késziléket foldelni kell.
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Tizveszély

* A hUtékorben taldlhatd hitdbkdzeg gydlékony.
A htékor sérilése esetén:
- Kapcsolja ki a hitészekrényt.
- KerUlje a nyilt lAngot és a gyujtdszikrakat.
— Szell6ztesse ki j6l a helyiséget.

» Ugyeljen arra, hogy a telepités utan a hiitészekrényt tovabbra is le
lehessen valasztani az elektromos haldzatrél. Ezt gy érheti el, ha hoz-
zaférhetdvé teszi a csatlakozdt, vagy a villanyszerelési szabalyok betar-
tasaval beépit egy kapcsoldt a rogzitett vezetékbe.

Robbanasveszély

* Ne taroljon a hltészekrényben robbanasveszélyes anyagokat, pél-
daul gyulékony hajtégazt tartalmazd spray-palackokat.

Egészségkarosodas veszélye

* A hUtoékésziléket 8 év feletti gyermekek, valamint korlatozott fizikai,
érzékelési és mentalis képesség, illetve megfelels tapasztalattal és
tudassal nem rendelkezé személyek csak feligyelet mellett, illetve a
hit6készlék biztonsagos hasznalatat és az abbdl eredd veszélyeket
megértve hasznalhatjak.

* A hUtékészilékkel gyermekek nem jatszhatnak.

e Atisztitast és a felhasznaldi karbantartast felligyelet nélkili gyermekek
nem végezhetik.

VIGYAZAT! Ezeknek a felhivasoknak a figyelmen kiviil hagyasa
kénnyii vagy mérsékelt sériiléshez vezethet.

Zuzodasveszély

* Ne nyuljon a zsanérok kozé.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Hasonlitsa 6ssze a tipustablan szereplé fesziltségadatokat a rendelke-
zésre all6 energiaellatassal.

* A hUtészekrény nem alkalmas mard hatasu vagy olddszert tartalmazé
anyagok tarolasara.

* Mindig tartsa tisztan a lefolydnyilast.
¢ Semmilyen esetben ne nyissa ki a hitokort.
e Csakflggoleges helyzetben mozgassa a hiitékésziléket.
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2.2

N
A

Biztonsag a hiitékésziilék iizemeltetése soran

VESZELY! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen kiviil
hagyasa sulyos vagy halalos sériiléshez vezet.

Aramiités miatti veszély
* Soha ne fogjon meg puszta kézzel csupasz vezetékeket.

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kivil hagyasa sulyos, vagy haldlos sériiléshez vezethet.

Tlzveszély

 Ugyelien arra, hogy a késziilék szekrényének, vagy beépitési szerke-
zetének szell6zbnyilasai ne legyenek eltorlaszolva.

* Aleolvasztasi mlvelet meggyorsitasdhoz a gyartd altal javasoltakon
kivil ne hasznaljon egyéb mechanikus vagy mas eszkdzoket.

* Netegyen karta hitékorben.

* Ne hasznéljon elektromos berendezéseket a készulék rekeszeiben,
kivéve, ha ezek a gyarto altal javasolt tipusuak.

VIGYAZAT! Ezeknek a felhivasoknak a figyelmen kiviil hagyasa
kénnyi vagy mérsékelt sériilléshez vezethet.

Aramiités miatti veszély

* AhUtékészilék lzembe helyezése elbtt Ugyeljen arra, hogy a vezeték
és a dugasz szaraz legyen.

Egészségkarosodas veszélye
* Az anyatejet csak megfelel6 taroldedényekben szabad tarolni.

* Ha hosszabb id&szakokra kinyitja az ajtét, azzal jelentésen megnéve-
kedhet a hémérséklet a hiitészekrény rekeszeiben.

* Tisztitsa meg rendszeresen a hozzaférhet6 lefolydrendszerekkel érint-
kezd fellleteket.

* Ha hosszu idére Uresen hagyja a h(tdkészuléket:
— Kapcsolja ki a htészekrényt.
— Olvassza le a hitészekrényt.
— Tisztitsa meg és szaritsa meg a hltdkészuléket.
— A hUtékészilék belsejében torténd penészképzddés elkerllése

érdekében hagyja nyitva az ajtét.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Ne helyezze a hitékészlléket nyilt Iang vagy mas héforras kozelébe
(ftés, kdzvetlen napsugarzas, gazsiték, stb.).

* Soha ne meritse vizbe a hlitékészuléket.
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A csomag tartalma MC 302, MC 502

* Védje a hiitdkészlléket és a kabeleket a h6tdl és a nedvességtdl.

3 A csomag tartalma

Mennyiség Leiras

1 HUtbszekrény
1 Hordozdéfogantyu
1 Szerelési és hasznélati Utmutatd
4 Rendeltetésszeri hasznalat

Az anyatejh(itd (mas néven: hiitd) anyatej +1 °C és +4 °C kozotti hdmérsékleten tor-
ténd tarolasara készllt, és olyan zart éplletekben hasznalhatd, mint példaul:

* Korhazak és egészséglgyi kdzpontok
* EllI3td otthonok

A h(it6 lakdautdkban vagy lakdkocsikban vald hasznalatra nem alkalmas.

A hiité beépitett vagy szabadon allé készilékként hasznalhatd. Tajékozddjon a tele-
pitési Utmutatasokbdl.
A h(it6 kizarélag anyatej hitésére és tarolasara alkalmas.

*  AhU(té nem alkalmas olyan élelmiszerek hiitésére és tarolasara, mint példaul ita-
lok, ételek és friss élelmiszer, kivéve az anyatejet.

* A h(té nem alkalmas anyatej fagyasztasara.
Ez atermék az itt leirt utasitdsoknak megfelelé rendeltetésszer(i hasznalatra alkalmas.

Ez a kézikdnyv olyan informacidkat nyujt, amelyek a termék szakszer( telepitéséhez
és/vagy lzemeltetéséhez szilkségesek. A hibas telepités és/vagy a szakszer(tlen
Uzemeltetés vagy karbantartas elégtelen teljesitményhez és potencidlisan meghiba-
sodashoz vezethet.

A gyartd nem véllal felel6sséget a termék olyan kdrosodasaért, vagy sérilésekért,
amelyek a kovetkezédkre vezethetdk vissza:
* Hibas Osszeszerelés vagy csatlakoztatds, ideértve a tulfeszultséget is

* Helytelen karbantartas, vagy a gyarto altal szallitott eredeti cserealkatrészektdl
eltérd cserealkatrészek hasznalata

* Atermék kifejezett gyartdi engedély nélkili médositasa
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* Az dtmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas

A Dometic fenntartja a termék megjelenésének és specifikacidjanak médositaséra
vonatkozd jogat.

5 Miszaki leiras
5.1 A miikodés leirasa

A hitékészulékben felhasznalt &sszes anyag az anyatejre nézve veszélytelen.
A hitékor nem igényel karbantartast.
Ah(itészekrény szabadon allo (FS) és beépitett valtozatban (BIU) kaphaté.

A szabadon all6 véltozat szabadon &ll6 hasznalatra alkalmas. A hitéegység boritas
védi a hltdegységek meleg alkatrészeit. A szell6zényildsokkal rendelkezé ldbazati
vaz gondoskodik a megfeleld szellézésrél. A ldbazati vaz és a hlitéegység boritas
eltavolitasaval a hitbkészilék beépitett valtozatként hasznalhatd.

A beépitett valtozat butorba torténd beépitésre vald. Nem rendelkezik labazati vaz-
zal vagy hltéegység boritassal.

+10 °C és +35 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten lizemeltetve a hiitészekrény
képes +1°C és +4 °C kozotti belsé hémérsékletet fenntartani.

A digitalis héméré kijelzi és tarolja a legutdbbi visszadllitas dta mért minimalis és
maximalis belsé hémérsékletet, igy On ellendérizheti, hogy az anyatej tarolasa a meg-
feleld hdmérsékleten tortént-e.

5.2 Kezel6elemek

Szamitt:
El. abra, Magyarazat
3. oldal

1 Ajtoreteszelés
2 Ajté
3 Digitélis héméré (lasd: E abra, 3. oldal)
4 HUtéegység boritas
5 Fidkok
6 Belsd vilagitas
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Szamitt:
K. abra, Magyarazat
3. oldal
7 Ventilator
8 Labazati vaz

Gomb ehhez: B. 4bra, 3. oldal

Sz. Magyarazat
] Be-/kikapcsold gomb @)
2 Némitas gomb &)

Aktudlis belsé hémérséklet

4 Minimalis belsé hémérséklet

5 Visszaallitds gomb @

6 Maximalis belsé hémérséklet

7 LED (piros) riasztasokhoz

8 LED (zold) dramellatas meglétéhez

5.3 Biztonsagi termosztat

A hltdkészulék rendelkezik egy biztonsagi termosztattal. Amint a belsé hémérséklet
+1 °C alé csodkken, ez a termosztat kikapcsolja a kompresszort, ezéltal megakada-
lyozza hogy az anyatejet a megfagyas karositsa.

5.4  Ujratoltheté akkumulator

Az dramellatéas megszakadasa esetén az elektronika feligyeleti funkcidit egy beépi-
tett Ujratolthetd akkumulator biztositja legalabb 12 éran keresztil.

Az akkumulator toltése automatikus ha a hitékészilék csatlakoztatva van az aramel-
|atashoz és be van kapcsolva.

A h(tékészilék elsé elinditasakor megjelenhet az ,E3” hibalzenet. Amint megtor-
tént az akkumulator feldltése, az Gzenet eltlnik.

Ha az akkumulator kapacitadsa mar nem elegendé a felligyeleti funkcid biztositasa-
hoz, akkor megjelenik az ,E3" hibalzenet a kijelzén.
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FIGYELEM! Karosodas veszélye
Elévigyazatossagbdl 2 évente cserélje ki az akkumulatort. Ezt a cserét
szakképzett személyzettel végeztesse el.

5.5 Belsd szell6zés
A hitékészilék el van latva egy belsé szellbzérendszerrel.

A ventildtor Gzemel, ha az ajtd be van zarva.

FIGYELEM! Karosodas veszélye
A ventildtor leveg&aramlasat tilos a szell6zényilasok eltorlaszoldsa vagy

lefedése altal korlatozni.

A kulsé meleg levegé felesleges beszivasanak megakadalyozasa érdekében az ajtd
nyitdsakor a ventildtor automatikusan kikapcsol.

5.6 Kiilsé riasztasi funkcié

A hiitékészulék hatoldaldn két Uszd érintkezdvel ellatott két kapocs taldlhatd, ame-
lyek kiegészité kilsé riasztas (akusztikus vagy vizualis) aktivalasara hasznalhatok.

6 A hiitészekrény elhelyezése és csatla-
koztatasa

6.1 A hiitészekrény kicsomagolasa

1. Ellenérizze, hogy nem sérilt-e meg a csomagolas.
2. Tavolitsa el a kartoncsomagolast.
3. Ellenérizze, hogy nem sérilt-e meg a hitészekrény.

Ha szallitasi sérlést talal a csomagolason vagy a hiitészekrényen, azonnal
jelentse ezt a szallitd vallalatnak.
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6.2 Szabadon allé valtozat felallitasa

Beépitéskor vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

1. AhUtészekrényt gy allitsa fel, hogy a felmelegedett levegd megfelelben tadvozni
tudjon felfelé vagy oldalirdnyban.

2. Helyezze a hiitészekrényt a kivalasztott helyre.

3. Hagyja alini legaldbb négy éran at a hitészekrényt, mieldtt elektromosan csatla-
koztatja, hogy a hlitékdzeg visszafolyhasson a kompresszorba.

6.3 Beépitheto valtozat telepitése

VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye
Ellenérizze, hogy a polc teherbirasa megfelelé-e a hiitészekrény és a
benne Iévé tartalom 6sszesitett sulydhoz.

Beépitéskor vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

1. AhUtészekrényt gy dllitsa fel, hogy a felmelegedett levegd megfelelben tdvozni
tudjon (felfelé vagy oldaliranyban, lasd: ). abra, 4. oldal).

Gomb ehhez: [FY. dbra, 4. oldal

Sz. Magyarazat
1 Hideglevegb-bedramlas
2 Meleglevegé-kidramlas

2. Biztositsa, hogy a h(itészekrény ajtajat legaldbb 100° sz6gben ki lehessen nyitni.
Ellenkezé esetben nem lehetséges a fiokok hasznélata.

3. Ellenérizze a hiitészekrény méreteit (. 4bra, 8. oldal vagy EB. 4bra, 8. oldal).

4. A} 4bra, 4. oldal vagy a [B. 4bra, 5. oldal helyeken bemutatott médon
helyezze el a hiitészekrényt.

5. Akészilék aljan lévé szerelvényeken keresztil dtvezetett két csavarral szerelje fel
a hiitészekrényt a batorra (ﬂ. dbra, 5. oldal).

6. Hagyja alini legaldbb négy éran at a hitészekrényt, mieldtt elektromosan csatla-
koztatja, hogy a hiitékdzeg visszafolyhasson a kompresszorba.
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6.4 A hiitészekrény elektromos csatlakoztatasa

FIGYELEM! Karosodas veszélye
* Azegyéb elektromos berendezések problémai altal okozott Gzem-

zavarok elkerilése érdekében egy kilén dramkorre csatlakoztassa a
hitészekrényt. A hitdszekrényt tilos olyan egyszeres aljzathoz csat-
lakoztatni, amelyhez elosztoval tébb egyéb elektromos berendezés
is csatlakoztatva van.

* Csak UK: A hiitészekrény dugaszaban egy beépitett 3 A-es biztosi-
ték taldlhatd. Ha ki kell cserélni a biztositékot, hasznaljon 3 A-es
ASTA engedéllyel rendelkezd (BS 1362) biztositékot.

1. A csatlakozdkdbel dugaszat csatlakoztassa a valtakozd dramu haldzathoz.
v Vilagitani kezd a zold dramellatas LED (Y. dbra 2, 3. oldal).
2. Nyomjamega @ gombot

v Bekapcsol a kijelzé.

Az elsé két masodpercben a kijelzén nem jelennek meg a hémérséklet értékek;
ez lathatd rajta: ,--.-". Megjelenik az érzékeld altal mért hémérséklet érték.

6.5 Az ajtokilincs felszerelése és eltavolitasa

1. Az abran lathaté modon szerelje fel az ajtokilincset (. abra, 6. oldal).

2. Az &bran lathatd médon szerelje le az ajtokilincset (Y. 4bra, 6. oldal).

6.6 A kiilso riasztas telepitése
A kdvetkezd mddon hasznalja a hiitészerkény hatoldaldn taldlhatd két Uszé érintke-
z6t:

»  Afelsé érintkezdk az dramellatasi hiba riasztasnak felelnek meg (Y. dbra1és 2,
7. oldal).

o Azalsé érintkezék a hdmérséklet riasztasnak felelnek meg (Y. dbra 3 és 4,
7. oldal).

A csatlakozdokhoz 12V és 250 V kdzotti feszlltség csatlakoztathatd. A maximalis ter-
helés nem haladhatja meg a 8 A-t. A minimalis névleges teljesitmény 100 mA/5 V.

MEGJEGYZES
A kulsé riasztas jel csak a riasztas okanak elharitasaval kapcsolhato ki.
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7 Uzemeltetés
7.1 Az els6 hasznalat el6tt

Az elsé haszndlat elétt higiéniai okok miatt tisztitsa meg a hiitészekrény belsé és
kilsé részét (lasd ittis: |, Tisztitas és karbantartas” fej., 74. oldal).

7.2 Energiatakarékossag
* Az anyatejh(td ajtajat csak olyan gyakran és annyi ideig nyissa ki ahanyszor és
ameddig ez feltétlenll szikséges.

* Az optimdlis energiafogyasztas érdekében a polcokat és a fidkokat a kiszallitasi
helyzetikbe poziciondlja.

* Rendszeresen ellenérizze, hogy az ajté megfeleléen illeszkedik-e.

* Rendszeres id6kdzonként tisztitsa meg a kondenzatort a portdl és
szennyezddésektd!.

7.3 Bekapcsolas

VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye
Ne taroljon anyatejet a készulékben, mieldtt el nem tlint az E6 hibakdd
es a készulék el nem érte az Gzemi hdmérsekletét.

*  AhUtdszekrény elsé inditdsa, vagy hosszabb ledllitast kdvetd bekapcsolasa utan
a digitalis héméré kijelzéje (. dbra, 3. oldal) valtakozva jelzi az aktualis kdrnye-
zeti hdmérsékletet és az ,E6” hibat.

* Ariasztas LED vilagit, de nincs riasztasi hangjelzés.

¢ Aminta belsé hdmérséklet eléri az izemi hdmérsékletet (1 °C és 4 °C kdzott), a
kijelzén az aktudlis hémérséklet jelenik meg.

1. Ahibas maximalis hémérséklet jelzésének elkerllése érdekében allitsa vissza a
hémérét.

2. 5 masodpercig tartsa lenyomva a @ gombot.
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7.4 A hiitészekrény hasznalata

VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye

A hatékony és egyenletes hiités érdekében a hiitészekrényben mindig
hagyjon némi helyet h(itott aruk kozott. Ha a fidkok nincsenek eléggé fel-
toltve, akkor ott nem megfelelé hémérsékleti értékek fordulhatnak elé.

FIGYELEM! Karosodas veszélye
A nehéz targyakat, pl. palackokat, vagy dobozokat kizarélag a

hit6szekrény alsé részében tarolja.

7.5 Kijelz6 hattérvilagitas akkumulator izemmodban

A héméré kijelzd kék hattérvilagitassal rendelkezik, amely kdnnyebben leolvasha-
tova teszi a hdmérsékleti értékeket. Amig a hlitészekrény csatlakoztatva van az elekt-
romos haldzathoz, a kijelzé hattérvildgitasa folyamatosan tGizemel.

Akkumulator Gzemmaodban a kijelzé hattérvilagitasa 2 perc utan kikapcsol.

» Akijelzé hattérvilagitasanak 3 masodpercig torténd bekapcsolasahoz réviden
nyomja le a © gombot.

7.6 Hoémérséklet értékek

MEGJEGYZES
A hémérséklet értékek °C-ban jelennek meg. Ez nem médosithato.

A hémérd elmenti a legutdbbi visszaallitas Gta mért minimalis és maximalis belsd
hémérsékleti értékeket.

Az értékek visszaallitasdhoz:

» 5 méasodpercig tartsa lenyomva a @ gombot.

7.7 A homérséklet beallitasa

A hiitékészulék automatikus hémérséklet-szabalyozo funkcidval van ellatva. A
hémérséklet nem allithatd be.
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7.8 Riasztasok
VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye
* Hanem tudja elhéritani a riasztas okat, akkor amint lehetséges tarolja
mashol a h(itott drukat.
 Aramsziinet esetén 25 °C kdrnyezeti hémérséklet mellett a belsé

hémérséklet 2 dran belll (hémérséklet tartasi idd) felmegy 2 °C-rol
10 °C-ra.

A riasztasok 6t specidlis kategdridba sorolhatdk:

q . . Y . ipolo h k idétar-
Riasztas esemény Sipolé hangok szama SAPHDLEEEL L LAET
tama

Homérséklet kiviil esik a tartoma-  1sipolds / 5 masodperc 1 mésodperc
nyon
Aramsziinet 1sipoléds / 3 masodperc 0,5mp
Blokkolva van a belsé ventilator nincs megadva folyamatos sipolas
Ajté nyitva > 20 masodperc

.. . 1 sfpolas / 2 méasodperc 1 mésodperc
Csatlakoztatasi probléma a
kijelzd és a vezérlés kozott
Ajtd nyitva > 60 masodperc 2 sipolés / 2 masodperc 0,5mp

A riasztds némithato, és a némitas feloldhato:

» Nyomja mega &) gombot

MEGJEGYZES

* Haegy masik riasztas aktivalddik, akkor a riasztas jel némitasa auto-
matikusan feloldasra kerdl.

*  Miutan az dsszes riasztasi esemény elmdlt, az elnémitott riasztasi jel
némitasat manualisan kell feloldani.
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7.9 A hiitészekrény leolvasztasa

MEGJEGYZES

Rendkivil magas kornyezeti hémérséklet esetén eléfordulhat, hogy a
hitészekrény szinet nélkil Gzemel, ami fokozott jegesedéshez vezet a
hitérekesz hatfalan.

Alevegd nedvességtartalma jegesedést okozhat a hlitészekrény belsé terében vagy
az elpérologtaton.

Haa hitékészulék marhosszabb ideig hitott, kisebb jégréteg vagy néhany vizcsepp
képzbdhet a belsejében. Ez normalis jelenség, mivel a levegbben évé nedvesség
vizcseppekké alakul, amikor a hitékészilékben a hémérséklet lecsdkken. A
hitészekrény megfeleléen mikaodik.

Alecsapddott folyadék a levezetbcsdvon keresztil a lefolyik a hiitészekrény hatolda-
l&n, a kompresszor tetején elhelyezett viztartalyba, ahonnan elparolog.

Azt javasoljuk, hogy harom hetente olvassza le a hitészekrényt.

A kdvetkezd mddon jarjon el:

1. Ah(tészekrény kikapcsoldsa: tartsa lenyomva 5 masodpercnél hosszabb ideig a
@ gombot.

Vélassza le a hitékészlléket a haldzatrol.

Tavolitsa el a fidkokat (lasd: , Fidkok eltavolitasa” fej., 74. oldal).

Hagyja nyitva az ajtét.

oK~ DN

A leolvasztast kdvetden tordlje ki a szekrény belsejét egy tiszta, nedves kendé-
vel.

6. Helyezze vissza a fidokokat.

7.10 Ahitészekrény kikapcsolasa és lizemen kiviil helye-
zése

Ha a ht&szekrényt hosszabb id&re zemen kivil szeretné helyezni, a kdvetkez6

maodon jarjon el:

1. AhUtészekrény kikapcsoladsa: tartsa lenyomva 5 masodpercnél hosszabb ideig a
@ gombot.

2. Vélassza le a hlitékészuléket a haldzatrol.

3. Tisztitsa meg a hlitészekrényt (lasd: , Tisztitds és karbantartas” fej., 74. oldal).

4. Hagyja nyitva résnyire az ajtot.
Ez megakadalyozhatja szagok képzddését.
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7.11 Fiokok eltavolitasa

Pl. tisztitas céljabdl eltdvolithatja a fiokokat.

Ehhez a kdvetkezé médon jarjon el (HY. bra, 7. oldal):
1. Nyissa ki az ajtot (A).

Huzza ki a fidkot (B).

Nyomja kivilrél befelé a régzitbesapokat (C).
Tavolitsa el a fidkot (D).

A lépések forditott sorrendben torténd végrehajtasaval szerelje be a fidkokat.

o~ DN

8 Tisztitas és karbantartas

FIGYELMEZTETES! Aramiités miatti veszély
A hitészekrényt minden tisztitas és karbantartas elétt valassza le a halo-

zatrol.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Ne hasznaljon a tisztitdshoz éles tisztitdeszkdzdket vagy kemény tar-
gyakat, mert azok a minibart megsérthetik.

* Ajégrétegek eltavolitdsara vagy odafagyott targyak levalasztasara
soha ne hasznaljon kemény vagy hegyes szerszamokat.

* Aleolvasztasi folyamat gyorsitasahoz ne hasznaljon mechanikus
vagy egyéb segédeszkdzdket.

» A h(tékésziléket rendszeresen és szennyezddés esetén haladéktalanul tisztitsa
meg nedves ruhaval.

» Ugyeljen arra, hogy ne cséppenjen viz a tomitésekbe. Ez karosithatja az elektro-
nikat.

» Ahltbszekrényt tisztitds utdn ruhaval torolje szérazra.

» Rendszeresen ellendrizze a leolvasztasbdl szarmazo viz elvezetdjét.

SzUkség esetén tisztitsa meg a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdjét. Ha eldu-
gult a lefolyd, a leolvasztasbdl szarmazod viz a hitdszekrény aljan gyulik dssze.

» Rendszeresen tisztitsa meg az ajtdszigeteléseket.

Szabadon allé valtozat: Porszivoval rendszeresen tisztitsa meg a kondenzator
racsat és a kompresszort a hlitészekrény hatoldalan.
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9 Hibaelharitas

Viz a hiitészekrényben vagy alatta

Hiba Lehetséges ok Megoldas
A viz a hltészekrény Eldugult a kondenzatum elvezetd Tisztitsa ki az elvezetdcsd-
belsejébe folyik csé. vet.
Az anyatejet tarold edények, vagy Gondoskodjon rola,
tasakok megakadalyozzak a vizlefo-  hogy az anyatejet tarold
lyasat a gyljtdcsdbe. edények, vagy tasakok ne
érjenek hozza a hatso fal-
hoz.
A viz alulra folyik. Tl sok viz van a viztartalyban. Tisztitsa ki a viztartalyt.

10 Szavatossag

A termékre a todrvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. Amennyiben a termék
meghibasodott, |épjen kapcsolatba a kiskereskedbvel, vagy a gyartd helyi képvise-
letével (I4sd: dometic.com/dealer).

A javitashoz, illetve a garancia intézéséhez a kdvetkezéd dokumentumokat kell mellé-
kelnie a termék bekildésekor:

e Aszamla vasarlasi datummal rendelkezé masolatat

* Areklamacié okat vagy a hibat tartalmazé leirast

11 Artalmatlanitas

» A csomagoldanyagot lehetbség szerint a megfeleld szelektiv hulladékgyjté tar-
talyokba kell helyezni.

A termékre vonatkozd artalmatlanitasi eléirasokrél tjékozéddjon a legkd-
ﬁ zelebbi Ujrahasznositd kdzpontban vagy szakkereskedjénél.
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12 Miszaki adatok

MC302 MC502

Teljes térfogat: 331 491
Csatlakozasi feszUltség: 220-240V~
Energiafogyasztas: 0.381kWh/24 h 0.423 kWh/24 h
Teljesitményfelvétel: 0.54 A
Htési teljesitmény: +1°C és +4 °C kozott
Klimaosztaly: SN
Megcélzott hasznalati kornyezeti +10 °C és +32 °C kdzott
hémérséklet:
Hémérséklet tartasi idé (2 °C és 2 4ra
10 °C kozott) 25 °C esetén:
HUtokozeg: R600a
Htékdzeg mennyisége: 15¢g ‘ 179
CO, egyenérték: 0.045t
Uveghaz-potencial (GWP): 3/kg gaz
Méretek: lasd: . abra, 8. oldal | lasd: [B. abra, 8. oldal
Suly: koralbelil 20 kg korulbelll 22 kg
Vizsgalat/tanusitvany: UK

C CcA

76












> DOMETIC

dometic.com
YOUR LOCAL YOURLOCAL YOUR LOCAL
DEALER SUPPORT SALES OFFICE
dometic.com/dealer dometic.com/contact dometic.com/sales-offices

A complete list of Dometic companies, which comprise the Dometic Group, can be found in the public filings of:
DOMETIC GROUP AB Hemvarnsgatan 15 SE-17154 Solna  Sweden

207.5933.69 2022-03-11

4445103488



	1 Explicación de los símbolos
	2 Indicaciones de seguridad
	2.1 Seguridad general
	2.2 Seguridad durante el funcionamiento de la nevera

	3 Volumen de entrega
	4 Uso adecuado
	5 Descripción técnica
	5.1 Descripción del funcionamiento
	5.2 Elementos de control
	5.3 Termostato de seguridad
	5.4 Pila recargable
	5.5 Ventilación interna
	5.6 Función de alarma externa

	6 Instalación y conexión de la nevera
	6.1 Desembalaje de la nevera
	6.2 Instalación de la versión autónoma
	6.3 Instalación de la versión empotrable
	6.4 Conexión eléctrica de la nevera
	6.5 Montaje y desmontaje del tirador de la puerta
	6.6 Instalación de una alarma externa

	7 Manejo
	7.1 Antes del primer uso
	7.2 Ahorro de energía
	7.3 Encendido
	7.4 Uso de la nevera
	7.5 Iluminación de fondo de la pantalla en el modo a pilas
	7.6 Valores de temperatura
	7.7 Ajuste de la temperatura
	7.8 Alarmas
	7.9 Descongelación de la nevera
	7.10 Desconexión y parada de la nevera
	7.11 Retirar los cajones

	8 Limpieza y mantenimiento
	9 Resolución de problemas
	10 Garantía
	11 Gestión de residuos
	12 Datos técnicos
	1 Explicação dos símbolos
	2 Indicações de segurança
	2.1 Princípios básicos de segurança
	2.2 Segurança durante a utilização do aparelho de refrigeração

	3 Material fornecido
	4 Utilização adequada
	5 Descrição técnica
	5.1 Descrição do funcionamento
	5.2 Elementos de comando
	5.3 Termostato de segurança
	5.4 Bateria recarregável
	5.5 Ventilação interna
	5.6 Função de alarme externo

	6 Montar e conectar o frigorífico
	6.1 Desembalar o frigorífico
	6.2 Instalar a versão de instalação livre
	6.3 Instalar a versão de encastrar
	6.4 Efetuar a ligação elétrica do frigorífico
	6.5 Montar e remover o puxador da porta
	6.6 Instalar um alarme externo

	7 Operação
	7.1 Antes da primeira utilização
	7.2 Poupar energia
	7.3 Ligar
	7.4 Utilizar o frigorífico
	7.5 Retroiluminação do monitor em modo bateria
	7.6 Valores de temperatura
	7.7 Regular a temperatura
	7.8 Alarmes
	7.9 Descongelar o frigorífico
	7.10 Desligar o frigorífico e colocá-lo fora de serviço
	7.11 Retirar as gavetas

	8 Limpeza e manutenção
	9 Resolução de falhas
	10 Garantia
	11 Eliminação
	12 Dados técnicos
	1 Spiegazione dei simboli
	2 Istruzioni per la sicurezza
	2.1 Sicurezza generale
	2.2 Sicurezza durante il funzionamento del frigorifero

	3 Dotazione
	4 Destinazione d’uso
	5 Descrizione delle caratteristiche tecniche
	5.1 Descrizione del funzionamento
	5.2 Elementi di comando
	5.3 Termostato di sicurezza
	5.4 Batteria ricaricabile
	5.5 Ventilazione interna
	5.6 Funzione di allarme esterno

	6 Installazione e collegamento del frigorifero
	6.1 Disimballaggio del frigorifero
	6.2 Installazione della versione a posizionamento libero
	6.3 Installazione della versione a incasso
	6.4 Allacciamento elettrico del frigorifero
	6.5 Montaggio e rimozione della maniglia della porta
	6.6 Installazione di un allarme esterno

	7 Funzionamento
	7.1 Prima del primo utilizzo
	7.2 Risparmio energetico
	7.3 Accensione
	7.4 Uso del frigorifero
	7.5 Retroilluminazione del display in modalità batteria
	7.6 Valori di temperatura
	7.7 Regolazione della temperatura
	7.8 Allarmi
	7.9 Sbrinamento del frigorifero
	7.10 Come spegnere il frigorifero e lasciarlo spento per un periodo prolungato
	7.11 Rimozione dei cassetti

	8 Pulizia e manutenzione
	9 Eliminazione dei guasti
	10 Garanzia
	11 Smaltimento
	12 Specifiche tecniche
	1 Szimbólumok magyarázata
	2 Biztonsági útmutatások
	2.1 Alapvető biztonság
	2.2 Biztonság a hűtőkészülék üzemeltetése során

	3 A csomag tartalma
	4 Rendeltetésszerű használat
	5 Műszaki leírás
	5.1 A működés leírása
	5.2 Kezelőelemek
	5.3 Biztonsági termosztát
	5.4 Újratölthető akkumulátor
	5.5 Belső szellőzés
	5.6 Külső riasztási funkció

	6 A hűtőszekrény elhelyezése és csatlakoztatása
	6.1 A hűtőszekrény kicsomagolása
	6.2 Szabadon álló változat felállítása
	6.3 Beépíthető változat telepítése
	6.4 A hűtőszekrény elektromos csatlakoztatása
	6.5 Az ajtókilincs felszerelése és eltávolítása
	6.6 A külső riasztás telepítése

	7 Üzemeltetés
	7.1 Az első használat előtt
	7.2 Energiatakarékosság
	7.3 Bekapcsolás
	7.4 A hűtőszekrény használata
	7.5 Kijelző háttérvilágítás akkumulátor üzemmódban
	7.6 Hőmérséklet értékek
	7.7 A hőmérséklet beállítása
	7.8 Riasztások
	7.9 A hűtőszekrény leolvasztása
	7.10 A hűtőszekrény kikapcsolása és üzemen kívül helyezése
	7.11 Fiókok eltávolítása

	8 Tisztítás és karbantartás
	9 Hibaelhárítás
	10 Szavatosság
	11 Ártalmatlanítás
	12 Műszaki adatok

